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2 CE - Konformitas

Leirds: EASYCLEAN EC-60 Térkétisztité késziilék
Tipus: EC-60
Megrend.sz.:
5170.0004
Gyarto: Probst GmbH

Gottlieb-Daimler-StraRe 6
71729 Erdmannhausen, Germany
info@probst-handling.de
www.probst-handling.de

Vonatkozd rendelkezések, aminek a berendezés megfelel.
The machine described above complies with the relevant requirements of the following EU directives:
2006/42/CE (gépek iranyelvei)

A kovetkez6 harmonizalt kédok alapjan (kivonatolt):
The following standards and technical specifications were used:

DIN EN ISO 12100
Gépek biztonsaga - Altaldnos vezér irdnyelvek — Kockdzatkezelés és kockazatcsdkkentés (1SO 12100:2010)

DIN EN ISO 13857

Biztonsagi tavolsagok a veszélyes helyek felsé és alsé testrésszel vald elérése ellen (ISO 13857:2008).

DIN EN 1829-1

Nagynyomasu tisztitd - Nagynyomasu vizsugaras gépek - Biztonsagtechnikai kovetelmények.

EC-dokumentacidkért felel6s személy:

Név: J. Holderied
Cim: Probst GmbH; Gottlieb-Daimler-StraRe 6; 71729 Erdmannhausen, Germany

Aladiras, az alairas adatai:

Erdmannhausen,09.05.2017 . cc..8liucuuirrrerenuercivenenrerertensnesessessseessssessossassnnens
(M. Probst, tigyezetd)

51700004 V1o HU
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3  Biztonsag

1.1 Biztonsagi el6irasok

Eletveszély!

Veszélyt jelez. Ha nem el6vigydazatos akkor haldl és stlyos sériilés lehet a kdvetkezmény.

Veszélyes helyzet!

Veszélyes helyzetet jelez. Ha nem el§vigydzatos akkor sériilés és dologi kar lehet a kdvetkezmény.

Tilos!

Tilalmat jelez. Ha nincs betartva akkor haldl és sulyos sériilés vagy dologi kar lehet a kdvetkezmény.

3.1  Biztonsagi jelzés

Fontos informacidk vagy hasznos tippek a hasznalathoz.

FIGYELMEZTETO JELZES
Szimbdlum Jelentés Rendelésisz.:  Méret:
Sériilésveszély forgd részek miatt 2904.0297 50 mm
Achtung/Attention
o iy (s . ,, . ,
s ssblobs Wmmb A késziiléket csak nyitott fécsappal (izemeltesse! 2904.0301 20X90 mm
Adt-Nr: 2904.030)
TILTO JELZES
Szimbélum Jelentés Rendelésisz.:  Méret:
Hall3s- és szemvédelem viselete 2904.0547 50 mm
Minden kezeld kételes elolvasni és megérteni a
PP e ‘- . 2904.0665 30mm
késziilék biztonsdgi el8irdsait tartalmazd lizemeltetési
, . 2904.0666 50 mm
utmutatot.
)
v ‘ A sz(irét havonta egyszer vizsugar alatt ki kell mosni, sziikség 9004.06
1% esetén kilitogetni. 904-0699 45mm
C’ESMS,':
Haupthahn/Main tap
FScsap nyitdsa/zarasa. 2904.0299 20x86 mm
auf/open zu/close e
51700004 Vio HU
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Querspiilung/Cross flow

Keresztoblités nyitdsa/zarasa. 2904.0300 20x86 mm

auf/open zu/close

Mindest Wasserdruck 0,3 bar, da sonst keine Funktion des Motors!

Minimum water pressure 0,3 bar, otherwise no function of the engine! Minimum Viznyomals 0,3 bar 2904.0395 180x20

Pression d'eau au minimum bar, sinon pas de fonction du moteur!

dingt die Pumpe und alle

Fagypont korili h6mérsékletek esetén feltétlendl Uritse

ki teljesen a szivattyut és minden vizvezetéket.

A d6léssz6g nem haladhatja meg a >30°-ot egy olyan 2904.0565 125X75 mm
karbantartdsi munka esetén sem, amelyhez a

készlléket meg kell donteni!

3.2 Aszakember/szakért6 meghatarozasa

Az eszkdzt csak szakember, szakért6 személy lizemeltetheti, javithatja és tarthatja karban!

Szakembernek vagy szakértonek a kdvetkezd teriileteken, ha az eszkdzre vonatkoztathatd, a sziikséges munkahelyi
ismeretekkel rendelkeznie kell:

e  Mechanika
e Hidraulika

pneumatika

elektromossag

3.3 Személyi biztonsagi kovetelmények

s

e Minden kezel6nek el kell olvasnia és meg kell értenie a kezelési Gttmutatd biztonsagi eldirdsait.

e Aberendezést és minden hozza kapcsolddd berendezést csak a megbizott, kiképzett és szaktuddssal
rendelkez6 személy hasznalhatja.

e Agépet csak kézzel; a megfogdnal fogva szabad iranyitani.

3.4 Védofelszerelések

Zemélyek véddfelszerelésének meg kell felelnie a biztonsdgtechnikai e Véddbruha

kévetelményeknek: e Védbkesztyli

e Biztonsagi[abbeli

e Hallasvédelem

e Szemvédelem

51700004 V1o HU
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3.5 Balesetvédelem

e A munkateriiletet dvjuk illetéktelen személyektdl, kiiléndsen gyerekek eldl!

e Vigydzat viharban!

e A munkateriiletet j6l meg kell vilagitani.

e Vigydzat a nedves, fagyos vagy piszkos épitéanyag rakatoknal.

e A3°Clevegd hdmérséklet alatti munka tilos! A fagyott, jegesedett termékek megcsuiszhatnak.

e Anedves, jegesedett termékek megcsiszhatnak.

3.6  Biztonsag hasznalat kzben

o Akésziilék zart helyiségben nem lizemeltethetd (Mérgezésveszély a kipufogdgdz miatt).

e Akésziilék tankoldsa csak akkor lehetséges, ha a motor annyira lehlilt, hogy nem all fenn t(z- vagy
robbandsveszély.

e Karbantartasi munka csak kikapcsolt késziiléken végezhetd, azaz a forgd kar mar nem mozoghat (a
kikapcsolast kdvetSen legaldbb egy percet varni kell!), és a kipufogdnak annyira le kell htilnie, hogy ne
alljon fenn égési sériilés veszélye.

e Az elhasznalddott keféket ki kell cserélni.

3.7 Miikédés- és szemrevételezési vizsgalat

3.7.1  Altalanos tudnivalék

o Akészilék mikddését és allapotat minden munkavégzés eldtt ellendrizni kell.

e Karbantartas, kenés és hibaelhdritds csak leallitott késziilék mellett térténhet!

e Akészilék biztonsagot érint6 hibak esetén csak teljes hibaelharitdst kdvetden hasznalhatd Gjbdl.

e Akésziilék barmely részén észlelhets repedés, torés vagy sériilés esetén azonnal le kell allitani a
késziilék mindennemd hasznalatat.

e Akészilékre vonatkoz¢ lizemeltetési itmutatdnak mindig elérhetének kell lennie a hasznalat
— helyén.
l e Tilos eltavolitani a késziiléken elhelyezett tipustablat.
e Azolvashatatlan jelzéseket (pl. tilté vagy figyelmeztetd jelek) ki kell cserélni.

3.7.2 Felhatalmazas nélkiili atalakitasa

Felhatalmazas nélkiili atalakitasa a berendezésnek valamint egyénileg gyartott alkatrészek és kiegészitok
balesetet okozhatnak, ezér ezek hasznalata tilos!!

51700004 V1o HU
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4 Altalanos

4.1 Rendeltetésszerii hasznalat

Akésziilék kizardlag sima lapok és térkovek feliileteinek tisztitdsara haszndlhatd. A késziilék nem 6nszivd, azaz a
késziiléket fel kell télteni tiszta, buborékmentes vezetékes vizzel.
Ugyelni kell arra, hogy a tisztitasi teriiletet a véd&fedél és az arra szerelt kefék leszigeteljék.

Atisztitandd fellilet legyen ellendlld a vizsugdr altali nyomassal szemben, kdrosodasok nélkdil.
A késziilék lizemeltetését csak 18. életévét betdltott személy végezheti.

A késziilék haszndlata 16. életévét betdltott személy szamdra akkor megengedett, ha az képzési célokbdl sziikséges, és az
6 védelme egy felligyel6 személy altal biztositott.

=>|asd még BGV D15 Baleset-megel&zési rendelet: ,,Folyadéksugdrral tértén6 munkavégzés”

e Aberendezést kizardlag a kezelési utasitasban leirt rendelkezéseknek megfeleld alkalmazdshoz, a
hatdlyos biztonsagi eléirasok valamint a konformitas ide vonatkozd el6irdsainak betartdsa mellett
szabad hasznalni.

e Minden egyéb haszndlat nem megengedhetd és tilos!

e Ahasznalat helyszinén érvényben Iév6 torvényes biztonsagi- és baleset elSirdsokat is be kell tartani.

Hasznalat el6tt a felhasznaldnak kell meggy6z&dnie a kdvetkezdkrol:

e aberendezés feladathoz valé alkalmassagdrdl; a berendezés és a munka koriilmények megfelelSek,
megyvizsgaltak; a teher alkalmas a feladatra.

Minden kezelési kétséget a gydrtéval meg kell beszélni haszndlat el&tt.

51700004 V1o HU
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4.2

Attekintés és felépités

Vizvezeték

Fogantyu

Nyomds-beallitas
nyomdscsokkentd szeleppel

Nagynyomadsu szivattyu

Benzintartaly (T6ltényilas)

Bels6égés(i motor

Gorgsk
Fuvokak
Forgdkar
4.3 Miiszaki adatok
Tipus Munkaszélesség | Onsuly [kg] | Hajtdteljesitmény Szivattyu Rendelési sz.:
[mm] [kw [ PS] teljesitménye
[bar /l/min]
EASY CLEAN EC-60 600 51 4/5,5 150 [ 13 5170.0004

5

Belizemelés

51700004 V1o HU
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5.1 Szallitas (EC-60)

Akésziilék 6sszecsukott dllapotban a fogantyu szarvégeinél
fogva hordozhatd.

A késziiléket csak a fogantyuknal fogva hordozza! =
K&zben tigyelni kell arra, hogy a rugds zérak mind a 4

poziciéba beakadjanak, és a szar a szallitasi poziciéban
rogziljon.
1. ragads zar
2. rugds zar

3. ragaos zar

4. rugos zar

5.2  Felallitas (EC-60)

A késziilék feldllitdsdhoz el6szor hiizza ki, majd forditsa el a
rugds zdrat, emelje fel a fogantyt, és régzitse ismét a
végpozicidban (forditsa vissza és akassza be).

Ugyelni kell arra, hogy a fogantyt felépitése soran se a
végtagokat, se a viztoml6t ne nyomja 6ssze.

51700004

Vio HU
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5.3 Vizbeko6tés

Csatlakoztassa a viztdmlét az EC-60 fogantydjan taldlhatd

¥%“-es csatlakozéhoz.*

Ugyeljen arra, hogy a golyds csap zart élldsba legyen.=»

Haupthahn/Main tap

=

auf/open zu/close :
At Nro 2004.029%

*Amennyiben csak % ‘“-es (dugaszos) csatlakozé all

rendelkezésére, adapterelemet kell hasznalni. =

6 Haszndlat

6.1 Altalanos

A szivattyd szarazon (vizbevezetés nélkiil) nem miikédtethetd!
A szivattylt max. 5 percig szabad szérdlandzsaval/széréflavdkaval lizemeltetni viz kifolyasa nélkdl.
A késziilék (EC-60) karosodasanak elkeriilése érdekében, a vizbevezetés hémérséklete legfeljebb 40 °C lehet.

A vezetékes vizb6l szarmazé vizet 300-400 p sziirével kell sziirni. Ennek soran a viznyomas legfeljebb 10 bar
lehet. Minimum viznyomas: 0,3 bar, kiilonben a motor nem miikédik.

Amennyiben katbdl vagy nyilt vizbdl vezeti a vizet, Gigy azt 100-200 p szlirdvel kell sziirni.

A késziiléket ne miikdtesse egyenetlen talaj/kiall6 targy folott! A forgékar/favékak
karosodhatnak/elallitédhatnak!
Altalaban tilos a forgé részek ala nyulni - Sériilésveszély!

1. Hajtsa ki a késziilék szarat. (Lésd: Uzembe helyezés)
2. Nyissa ki a f6csapot. (1A. kép/1. kép)

Fontos: A motor inditasa el6tt el6sz6r
mindenképpen nyissa meg a
vizbevezetést (fécsapot)! (1a. kép /1.
kép) 2>

Inditaskor mindig zarja el a
keresztoblitést (4. kép).

Haupthahn/Main tap

s — = =1 Focsap

auf/open 2u/close A
. Nro 2904,0299 IA. kép

51700004 V10 HU
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Ha a motor nehezen indul (hideg id6ben
gyakran), tekerje ki (az éramutatd jarasaval
ellentétes irdnyba) a nyomds-beallitd szelepet
(€). Miutan a motor elérte az tizemi
hémérsékletet, azonnal tekerje vissza (az
Sramutatd jarasaval megegyez§ iranyba) a
nyomas-bedllitd szelepet (€). (1B. kép) >

41B. kép
3.  Motorinditasa Fordulats
e Inditokar BE allasba allitasa (2. kép) zam

crahAihin>

Inditd

e Uzemanyagcsap megnyitasa (3. kép)

Inditékar

Inditészelep aktivalasa (3. kép) ..
Uzemany

agcsap

2. kép 3. kép
4. Szilikség esetén kapcsolja be a keresztoblitést.
(Ez jobbra kimossa a szennyezddést) lasd: 4. kép

Keresztoblités

Querspilung/Cross flow H

Auffapen zufclose

MMy

i 4. kép

5. Amotor fordulatszdmat és az (EC-60) el6toldsi sebességét a feliilet szennyezettségének megfelelden kell
bedllitani és optimalizalni.

51700004 V10

HU
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6.2  Munkavégzés szérélandzsaval/nagynyomasu és kisnyomasu széroéfejjel

A szdrélandzsaval torténd
munkavégzés esetén a motor inditdsa
el6tt, ill. kdzben mindenképpen meg
kell nyomni a pisztolyt, az ellennyomas
elkertilése érdekében! (6. kép)

Szivotomlo csatlakoztatasa
a tisztitdszerek keveréséhez

Nagynyomasu témld csatlakoztatdsa
a szordlandzsaval torténd

Nagynyomasu t6mlé (szérdlandzsaval
torténd tizem) sa. kép 2>

Szivétomld (tisztitoszer) sb.kép =

6.2.1 Tisztitdszer hozzakeverése

Amennyiben a feliilet erds szennyezettsége miatt tisztitészer hozzakeverésére van sziikség, csatlakoztatni
kell egy szivétomlét (lasd 5., 5b. kép).

Tisztitészerek hozzdkeverése el6tt a szérdlandzsat kisnyomasra kell atallitani!

e — . s 11z 7 .
Pisztoly szérélandzsaval (lapos sugaru

favoka)

Atalakitd egység szérélandzsa
forgd fuvdkaval (mardfej)

Nagy- és kisnyomas ko6zotti atkapcsolas

Szérélandzsa - lapos sugart fuvdka (lasd nyil) Szérélandzsa - forgd fuvdka (lasd nyil)

51700004 V10 HU
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6.2.2 Tartozékok: SSK Homokszoro készlet

Makacs szennyez8dés eltavolitdsahoz, rozsdatlanitashoz stb. a
vizpermethez széréhomok is adagolhatd (max. 0,1- 0,5 mm
szemcseméret(i kvarchomok).

e (satlakoztassa a homokszoré készletet a késziilékhez.
e Inditsa be az (EC-60) késziiléket.

e  Vdrjon, amig a szivattyu vizet sziv fel, majd zarja el a
keresztoblitést, mert killdnben a keresztoblitésen keresztiil leveg6
keril a rendszerbe.

7 Karbantartas és tisztitas

7.1 Karbantartas

® A késziilék kifogastalan mlkodésének, lizembiztonsagdnak és élettartamdnak garantdlasa érdekében el kell
l végezni a lenti tdblazatban feltlintetett karbantartasi munkakat a megadott hataridék letelte utdan.

Kizardlag eredeti pétalkatrészeket szabad haszndlni, ellenkez esetben a garancia megsz(inik.

A munkak elvégzésére csak ledllitott késziilék mellett keriilhet sor!

Minden munkavégzéskor gondoskodni kell arrél, hogy a késziilék ne zarédhasson be véletleniil.

Sériilésveszély!

7.2  Mechanika

KARBANTARTASI
HATARIDO

Végrehajtandé munkak

Elsé ellen6rzés
25 {izemodra utan

Ellendrizze, ill. hlizza meg az dsszes rogzitécsavart
(csak szakember végezheti el).

50 lizemoranként

Huzza meg az Gsszes rogzitécsavart (ligyeljen arra, hogy a csavarok meghtizésa a
megfeleld szilardsagi osztalyok érvényes meghizasi nyomatékai szerint torténjen).
Ellendrizze az 6sszes meglévd biztositéelem (pl. biztositészeg) kifogastalan
miikodését, és cserélje ki a hibas biztositdelemeket. > 1)

Ellendrizze az 6sszes csukld, vezetd, csapszeg, fogaskerék és lanc kifogdstalan
mUkddését; ha sziikséges, dllitsa be vagy cserélje ki azt, amelyik hibas.

Tisztitsa meg a megfogdpofakat (ha vannak ilyenek), ellenérizze a kopésukat,
sziikség esetén cserélje ki Sket.

A kopds csokkentése és az optimalis mozgasi folyamatok érdekében a mozgd
alkatrészek vagy gépegységek dsszes rendelkezésre 3ll6 vezetését és csuklgjat
zsirozza be/kenje meg.

Zsirzéprést hasznalva juttasson zsirt az §sszes zsirzégombba (ha vannak ilyenek).

Legalabb évente 1x

(nagyobb igénybevétel esetén
gyakrabban)

51700004

Ellendrizze az 6sszes felfliggesztési alkatrészt, valamint csapszeget és fiilet.
Ellendriztesse szakemberrel a repedéseket, kopast, korrdzidt és lizembiztonsagot.

1) ¢ /" Q X L Q
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Havonta 1x tisztitsa meg a szennysz(irét
(vizsugar alatt kiobliteni, sziikség esetén kititogetni).

Szennyfogd
[ (sztirg)
—

3
1x
o)
pro Monat i
per month

A menet tomitéséhez: Loctite 542-t (folyékony) kell haszndlni
Szerelési ken6anyagként: Litium szappan alapu, vizalld zsirt kell hasznalni
Olajként (a forgattyd miikodéséhez): 15W40 dsvanyi motorolajat kell haszndlni

Mivel a készilék hosszabb alldsi ideje alatt vizkdlerakddasok képzédhetnek, a vezetékeket feltétlendl lagy vizzel oblitse at.

Fagypont koriili hmérsékletek esetén feltétleniil iiritse ki teljesen a szivattytt és minden vizvezetéket. A
megfagyott viz karosithatja a szivattyut és a vizvezetékeket!

A d6léssz6g nem haladhatja meg a 30°-ot
egy olyan karbantartasi és hibaelhdaritasi
munka esetén sem, amikor a késziiléket
meg kell dénteni!

51700004 V10 HU
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7.3  Hibaelharitas

HIBA

OK

ELHARITAS

A motor nem indul.

Motorhiba

Lasd a motor lizemeltetési
Utmutatdjat (fuggelék)

A sz6rélandzsa ellennyomast hoz
létre

Inditaskor nyomja meg a
szdrdlandzsan taldlhatd pisztolyt

Motor jar, de nem jon létre nyomas.

Nincs vizbedramlas
Forgd atvezetés hibds
Flvdka eltomédott
Szivattyd meghibdsodott

Ellenérizze a vizbevezetést
Ellendrizze a forgd atvezetést
Ellendrizze a fuvdkékat

Lasd a szivattyu tizemeltetési
Utmutatdjat (fuggelék)

Motor jar, nyomas létrejon, de a forgé
kar nem forog

A forgo kart valami akadalyozza

Kikapcsolt késziilék mellett

tavolitsa el az akadalyt.

Cséfogdval korrigdlja a fuvdkaallast
(~20°) (1. kép).

Motor jar, nyomas létrejon, forgé kar
forog, de nincs tisztité hatas

A fadvdka dlldsa nem megfeleld

A favdka eltomédott (pl.
homokszemcse miatt)

Cséfogdval korrigdlja a fuvdkaallast
(~20°) (1. kép).

Szerelje ki és tisztitsa meg a
favokat.

Motor akadozik vagy kikapcsol

Sz(ird eltomaédott

1x
pro Monat
per month,

Tavolitsa el a szennyfogdn
talalhatd zardcsavart, és tisztitsa
meg a szlirét (Részleteket lasd a
,,Karbantartasi id6k6z6k” cim(
fejezetben)

8
§
L/

51700004
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7-4 Javitas

e Csak olyan személyek végezhetnek javitasokat a késziiléken, akik rendelkeznek az ehhez sziikséges
ismeretekkel és képességekkel.
e Az Ujbdli izembe helyezés elStt szakember altali rendkiviili ellenérzésre van sziikség.

7.5 Kotelezb ellendrzések

e Afelhasznald felel8s, hogy az eszkdzt legaldbb évente szakember felllvizsgalja és a hidnyossagokat ek e
elhdritsa (see DGUV regulation 1-54 and DGUV norm 100-500).

e Akonformitds nyilatkozat vonatkozé rendelkezéseit be kell tartani!

e The expert inspection can also be done by the manufacturer Probst GmbH.
Contact us at: service@probst-handling.de

Bei Bedarf friiher
If required earlier

e Ajanljuk, hogy az eszkdzon elvégzett vizsgalatot és javitast a ,,Biztonsdgi vizsgalati etiketten” (Rend.sz.: _probst

handiing equiprent

2904.0056 +Tlv-cimke pisti évszam) jél lathatdan rogzitsék.
e Werecommend affixing the inspection sticker ",,Sachkundigenpriifung / Expert inspection" in a clearly
visible place (order no.: 2904.0056+Tiiv sticker with year number) after the inspection has been done.

@
l A szakértdi vizsgalatot okvetleniil dokumentaljak!
Eszkoz Ev Datum Szakért6 Cég

51700004 V1o HU
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7.6 A tipustablahoz tajékoztato

Fontos adatok az eszkdz beazonositasdhoz az eszkdztipus, eszkdzszam és gyartasi év. Az alkatrész
rendeléshez, garancialis és egyéb kérdéseknél meg kell adni azokat.

@
l A maximum teherbirds az eszkdzre vonatkozd maximum terhelhet8ség. A maximum teherbirdst nem szabad

tallépni.

A tipustablan feltlintetett Snsulyt a teheremeld/targonca alkalmazdsakor (valamint: daru, [ancos emeld,

targonca, féldmunkagép...) figyelembe kell venni.

=probst

handling equipment

Probst GmbH
Gottlieb-Daimler-Strafie 6
71729 Erdmannhausen
Germany

Tel.: +49 (0} 7144 3309-0
www.probst-handling.de

0

XXXXXXXX

Avrtikel-Nr. 53100130
Gerate-Nr. 31516003-10-001
Baujahr 2015
Eigengewicht 18 kg
Tragfahigkeit (WLL) 250 kg
Greifbereich 50 - 540 mm
Eintauchtiefe 130 mm

IR <€

123456"789012%  Gemany

Példa:

7.7 PROBST berendezések bérléséhez/kolcsonzéséhez UTASITAS

utasitas

51700004

tis at kell adni)!

Minden egyes Probst berendezés bérlésénél/kdlcsonzésénél a vonatkozd eredeti lizemeltetési utasitast at
l kell adni. (a felhasznald orszag nyelvének eltérése miatt a forditas mellé mindig az eredeti lizemeltetési

V1o

HU
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Kerbantartasi Jegyz6konyv handling equipment

A berendezés garanciaigénye csak az el6irt karbantartasi munkak elvégzése mellett all fenn (egy felhatalmazott
szakmiihelyben!) Minden elvégzett munkat ebben a jegyz6konyvben igazolni kell (alairassal és pecséttel), amit

a gyartéhoz minden esetben el kell juttatni 1).
1) E-Mail : service@probst-handling.de [ faxon vagy postan

Felhasznalé:

Berendezés tipusa: Cikkszam:

Berendezés szama: Gyartas éve:

Karbantartasi munkdak 25 munkadra utan
Datum: Karbantartasi médszer: Karbantart6 cég:

Pecsét

Név Aldirds

Karbantartasi munkak 50 munkadra utan

Datum: Karbantartasi médszer: Karbantarté cég:
Pecsét
l.\.lév Aldirds
Pecsét
Név Aldirds
Pecsét
Név Aldirds

Karbantartasi munkak 1 x évente

Datum: Karbantartasi médszer: Karbantarté cég:
Pecsét
e e
Pecsét
e e
HU
Probst GmbH Telefon +49 7144 3309-0 www.probst-handling.de
Gottlieb-Daimler-StraRe 6 Fax +49 7144 3309-50 info@probst-handling.de

71729 Erdmannhausen, Germany



BEVEZETES

Kdszonjuk, hogy Honda motort vasarolt. Segiteni szeretnénk, hogy
a legjobb eredményt érje el Uj motorjaval, és az biztonsagosan
mikdodjon. Ez a kézikényv ennek maodjat ismerteti; kérjuk, hogy

a motor miikddtetése el6tt gondosan olvassa el. Ha motorjaval
kapcsolatosan problémaja, vagy barmely kérdése adddna, forduljon
a hivatalos Honda markakereskedd szervizhez.

HONDA
KEZELESI UTMUTATO

<
>
)
<
=

A kiadvanyban talalhaté 6sszes adat a nyomtatas idejekor elérhetd
legfrissebb termékinformaciokon alapul. A Honda Motor Co.
fenntartja maganak a valtoztatas jogat, barmikor, el6zetes értesités
és barmilyen felel6sségvallalas nélkul. Jelen kiadvany egyetlen
részét sem szabad sokszorositani irasbeli hozzajarulas nélkul.

GX120 - GX160 - GX200

Ezt a kézikbnyvet a motor allandé részének kell tekinteni,
és eladaskor a motorral at kell adni.

Tekintse at az utasitasokat, melyek ezzel a motorral hajtott
berendezésre vonatkoznak, a motor beinditasaval, leallitasaval,
mikodtetéseével, bedllitasaval vagy barmely kilénleges
karbantartasaval kapcsolatos utasitasokeért.

Egyesiilt Allamok, Puerto Rico és Amerikai Virgin-szigetek:
Kérjuk, hogy olvassa el a garancialevelet, hogy tisztaban legyen
annak érvényességi korével és a birtoklassal kapcsolatos
felel6sségeivel. A garancialevél egy kulénall6 dokumentum,
melyet markakereskeddjének kell atadnia.

BIZTONSAGGAL KAPCSOLATOS UZENETEK

Az On és masok biztonsaga nagyon fontos. Ebben a kézikényvben
a motorra vonatkozo fontos biztonsagi utasitasokat adunk.
Gondosan olvassa el ezeket a biztonsagi utasitasokat!

Ezen termék altal kibocsatott motor
égéstermék olyan vegyi anyagokat tartalmaz,
melyeket Kalifornia Allam rakkeltének,
szuletési rendellenességeket vagy mas
A biztonsagi lizenetek felhivjak a figyelmét a lehetséges veszélyekre, Oroklédeési artalmat okozonak ismer.

melyek On vagy méasok sériilését okozhatjak. Minden biztonsagi

lzenetet megel6z egy biztonsagi figyelmeztetd jel A és a harom TARTALOM
figyelmeztet6 sz6 valamelyike: VESZELY, FIGYELEM, VIGYAZAT. BEVEZETES .....ccvvevverrereeeiennens 1 ULEDEKCSESZE ................... 12
. . ) BIZTONSAGGAL GYUJTOGYERTYA................. 12
Akiemelt szavak jelentese: KAPCSOLATOS UZENETEK..... 1 SZIKRAFOGO............co....... 13
N z Az utasitasok be nem tartasa HALALT g:§$8mgﬁg: ggﬁ%;?ggK """" 2 ALAPJARATI .
4\ VESZELY vagy SULYOS SERULEST okoz. ELHELYEZESE ..........cccooovnrvnnnna. 2 fORDULATSZAM .o 13
] RESZEGYSEGEK ES HASZNOS OTLETEK ES

A FIGYELEM Az utasitasok be nem tartasa HALALT KEZELOELEMEK JAVASLATOK .......... PR 13
vagy SULYOS SERULEST okozhat. ELHELYEZESE ....ooooooriverienn. 3 AMOTOR TAROLASA............ 13
JELLEMZOK.......ooosiveereininireens 3 SZALLITAS ... 14

MUKODTETES ELOTTI ELORE NEM LATOTT

- z Az utasitasok be nem tartasa
A VIGYAZAT SERULEST okozhat.

ELLENORZESEK ... evsn 4 PROBLEMAK MEGOLDASA..... 15
MUKODTETES. ........c..coooo.o. ;-4 BIZTOSITEKCSERE.............. 15
Minden Uzenet kdzli, hogy milyen kockazatrdl van sz6, mi térténik g%&%g%ﬁgggs'gﬁKODTETEsu MUSZAKI INFORMACIOK ........ 16
és mit kell tennie, hogy elkertulje vagy csdkkentse a sérilést. AMOTOR BEINDITASA " 4 Motorszam glhelyfe;ese ........ 16
AMOTOR LEALLITASA.......... 6  Elektromos Gnindito
KAROSODAST MEGELGZ6 UZENETEK AMOTOR akkumulator csatlakozasai.... 16
i FORDULATSZAMANAK Téavvezérld mechanizmus..... 16
Mas fontos Uzenetekkel is talalkozik majd, amelyeket a MEGJEGYZES BEALLITASA. oo 6 Porlaszté modositasai
sz6 eléz meg. AMOTOR SZERVIZELESE ........ 7 nagy magassagban torténd
) N A KARBANTARTAS mikodtetéshez ..................... 17
Ez azt jelenti: FONTOSSAGA ............c.cece..... T Kibocsatast szabalyozo
=1 A motorban vagy valamely tulajdonaban karok KARBANTARTASIBIZTONSAG..7 rendszer informécio .............. 17
MEGJEGYZES A o BIZTONSAGI L Smindséa-ind 18
keletkezhetnek, ha nem kéveti az utasitasokat. OVINTEZKEDESEK. ... 7 €vegominoseg-index..........
KARBANTARTAS| UTEMTERV...7 ~ Muszaki jellemzlk............... 18

Ennek az lizenetnek az a célja, hogy segitsen megel6zni a motorja,
egyeéb tulajdona, vagy a kdrnyezet karosodasat.

© 2012 Honda Motor Co., Ltd. Minden jog fenntartva.

GX120UT2:GX160UT2-GX200UT2
GX120RT2:GX160RT2-:GX200RT2
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UZEMANYAG BETOLTESE...... 8
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Ismerje meg minden kezel6szerv miikodését, és sajatitsa el

a motor gyors ledllitasanak maodjat vészhelyzetben. Gydz6djon
meg arrol, hogy a gépkezel6 megfelel6 utasitasokat kapott-e,
miel6tt mikodteti a berendezést.

Ne engedje, hogy gyermek miikddtesse a motort. Gyermekeket
és kedvenc haziallatokat tartsa tavol a mikodési terulettél.

A motor kipufogdégaza mérgez8 szénmonoxidot tartalmaz.
Megfelel§ szelléztetés nélkil ne mikodtesse a motort, és zart
helységben soha ne miikbdtesse a motort.

A motor és a kipufogd a miikddés alatt felforrosodhat. Mikodés
alatt a motort tartsa legalabb 1 méteres tavolsagra éplletektdl és
mas berendezésektdl. Az éghet6 anyagokat tartsa tavol, és ne
tegyen semmit a motorra, amig mikodik.

BIZTONSAGI FELIRATOK ELHELYEZESE

Ezek a cimkék az esetlegesen komoly sériilést okozo veszélyekre
figyelmeztetnek. Olvassa el 6ket figyelmesen.

Ha lejon egy cimke vagy nehezen olvashatéva valik, akkor cseréért
forduljon a Honda markaszervizéhez.

KIPUFOGODOB
FIGYELMEZTETOCIMKE

FIGYELMEZTETO CIMKE

FIGYELMEZTETO CIMKE EU szamara Kivéve EU
& |—-~| ‘@ [ termékhez a termékkel
Q csatolva szallitjuk
% Thai Honda Mfg. Co.. Ltd.
MADE IN THAILAND
A WARNING
Gasoline is highly flammable and explosive. 3 ;
Turn engine off and let cool before refueling. a termékkel termékhez
The engine emitstoxic carbon monoxide. 114
Do ot i an enclocod area. szallitjuk csatolva
Read Owner’s Manual before operation.
Thai Honda Mfg. Co., Ltd. MADE IN THAILAND
A ATTENTION
L'essenceesttrés inflammable et explosive.
Améterlemoteur et e laisserrefroidi avantde farele plein d'essence. a termékkel a termékkel
e = || szallitiuk szallitjuk
Lire le manuel de propriétaire avant I'utilisation.
Thai Honda Mfg. Go.. Ltd. MADE IN THAILAND
KIPUFOGODOB . .
FIGYELMEZTETOCIMKE EU szamara Kivéve EU
' g nem szerepel a termekkel
o I(_)'I' P szallitjuk
A CAUTION . ]
HOT MUFFLER CAN a termékkel termékhez
BURN YOU. T
Stay away if engine szallitjuk csatolva
has been running.
A ATTENTION i ]
"ECHAPPEMENT CHAUD a termékkel a termékkel
PEUT VOUS BRULER. T T
SELOIGNER QUAND szallitjuk szallitjuk
LE MOTEUR FONCTIONNE.
A benzin nagyon gyulékony és
C@ robbanasveszélyes. Allitsa le a motort és
hagyja lehdlni mielStt Gzemanyagot télt bele.
A motor kipufogogaza mérgez6 szénmonoxidot
tartalmaz. Ne jarassa a motort zart térben.
- Mlkodtetés el6tt olvassa el a Kezelési
I(—)'I| Uutmutatot.
.. A forré motor megégetheti.
|_-| Alljon tavolabb a motortdl, ha miikodott.

2 MAGYAR



RESZEGYSEGEK ES KEZELOELEMEK
ELHELYEZESE

UZEMANYAGTARTALY

UZEMANYAG-BETOLTO SAPKA

ELEKTROMOS ONINDITO
(alkalmazhato tipus)

OLAJBETOLTO SAPKA |/
. NiVOPALCA
OLAJLEERESZTO

CSAVAR LEVEGOSZURO

RUGOERGS ONINDITO
KIPUFOGODOB

GYUJTOGYERTYA

INDITOMARKOLAT

MOTORVEZERLO TIiPUSOK

KIVEVE AZ ELEKTROMOS
ONINDITOS TIPUSOKAT

I
&

UZEMANYAGSZELEP-KAR

SZIVATOKAR

= MOTORKAPCSOLO
Q
FOJTOSZELEPKAR \k\

\ﬂ‘ |

— MOTORKAPCSOLO

— ELEKTROMOS ONINDITO
TiPUSOK

SZIVATOKAR

(légsziird, alacsony profilu tipus)

ARAMVEDO

JELLEMZOK

OIL ALERT RENDSZER (alkalmazhaté tipusok)
,Az Oil Alert az Egyesilt Allamokban bejegyzett védjegy”

Az Oil Alert rendszert azért tervezték, hogy megel6zze a motor
karosodasat olyan esetekben, amikor a forgattyushazban az olaj
mennyisége nem elegendd. Miel6tt az olaj szintje a forgattyus hazban
a biztonsagi szint ala csdkken az Oil Alert rendszer automatikusan
leallitja a motort (a motorkapcsolé ON (BE) helyzetben marad).

Ha a motor leall és nem indul Ujra, akkor ellenérizze a motorolaj
szintjét (lasd 9. oldal), mielétt mas helyen keresné a hibat.

ARAMVEDO (alkalmazhaté tipusok)
Az aramvédo6 az akkumulator
toltéaramkorét védi. Rovidzarlatra
vagy forditott polaritassal bekotott
akkumulatorra aktivalédik

az aramveédé.

Az dramvédé belsejébdl kiugrik
egy zoOld kijelz6 annak jelzésére,
hogy kikapcsolt az aramvédé.

Ha ez torténik, akkor hatarozza
meg a hiba okat, és kuszdbdlje ki,
miel6tt visszaallitia az aramveédoét.

. o ) ARAMVEDO
A visszaallitdshoz nyomja meg az

aramvédd gombjat.

D(— ON —=— ON (BE)
——o

B OFF~—orr

MAGYAR 3



MUKODTETES ELOTTI ELLENORZESEK

INDULASRA KESZ A MOTOR?

A biztonsag és a berendezés élettartamanak maximalizalasa
érdekében nagyon fontos néhany percet raszanni a motor
allapotanak ellenérzésére a mikddtetés elétt. Ugyeljen minden
talalt probléma kikliszobdlésére, vagy a markakereskeddje
szervizében javittassa ki, miel6tt miikodteti a motort.

A FIGYELEM

A motor nem megfelelé karbantartasa, vagy a miikodtetése
elétt egy probléma kikliszobolésének elmulasztasa hibas
miikddést okozhat, mely komoly sériiléshez vagy halalos
balesethez vezethet.

Minden mikddtetés elétt végezzen ellendrzést,
és kiisz6boljon ki minden problémat.

A mikodtetés elétti ellendrzést megelézbéen ellenérizze, hogy a motor
vizszintes helyzetben, a motorkapcsold OFF (KI) helyzetben legyen.

A motor inditasa el6tt mindig ellendrizze a kévetkezé elemeket:

Ellenérizze a motor altalanos allapotat

1.

Nézzen korbe a motor alatt olaj- vagy benzinszivargas
nyomait kutatva.

. Tavolitsa el a vastag port vagy lerakddast, kiléndsen

a hangtompité és a rugderds 6nindité kézelében.

3. Keressen sérilési nyomokat.

. Ellenérizze, hogy minden védd&burkolat és burkolat a helyén

van-e és minden csavaranya, atmendcsavar és csavar meg
van-e huzva.

A motor ellenérzése

1.

Ellenérizze az tzemanyagszintet (lasd 8. oldal). Ha tele
Uzemanyagtartallyal indul, nem vagy kevesebbszer kell
megallnia tankolni.

. Ellen6rizze a motorolaj szintjét (lasd 9. oldal). Alacsony olajszinttel

valé mikddtetés a motor karosodasat okozhatja.

Az Oil Alert rendszer (alkalmazhaté tipusok) automatikusan
leallitja a motort, mielétt az olaj szintje a biztonsagi hatar ala
esik. Mindamellett a varatlan leallas kényelmetlenségeinek
elkerllésére, inditas el6tt mindig ellenérizze a motorolaj szintjét.

. Az alkalmazhato tipusoknal ellenérizze a végattételi haz olaj

szintjét (lasd 9. oldal). Az olaj nélkiilozhetetlen a végattételi haz
mikddéséhez és a hosszu élettartamhoz.

. Ellenérizze a leveg8sziiré-betétet (Iasd 10. oldal).

Egy elpiszkolddott leveg8sziiré-betét akadalyozza a leveg&aramot
a porlasztéhoz, csékkentve ezaltal a motor teljesitményét.

. Ellen6rizze a motorral mikodtetett berendezést.

Keresse meg a motorral miikddtetett berendezéshez kapott
kezelési utasitdsban, milyen évintézkedéseket és eljarasokat kell
a motor inditasa el6tt elvégezni.

MUKODTETES

BIZTONSAGOS MUKODTETESI OVINTEZKEDESEK

A motor elsé miikddtetése elétt kérjiik, hogy tekintse at a BIZTONSAG/
UTASITASOK cim(i részt a 2. oldalon, és a MUKODTETES ELOTTI
ELLENORZESEK cim(i részt a 4. oldalon.

Sajat biztonsaga érdekében ne jarassa a motort zart térben,
pl. garazsban. A motor kipufogégaza mérgez6 szénmonoxidot
tartalmaz, mely gyorsan felhalmozddhat zart térben és
eszmeéletvesztést vagy halalt okozhat.

A kipufogdgaz mérgez4 szénmonoxidot tartalmaz, mely zart
térben veszélyes koncentraciot érhet el. A szénmonoxid
belégzése eszméletvesztést vagy halalt okozhat.

Soha ne jarassa a motort zart, vagy részlegesen zart térben,
ahol emberek is tartézkodhatnak.

Tekintse at a motorral mikodtetett berendezés kezelési utasitasaban,
hogy milyen biztonsagi 6vintézkedéseket kell a motor inditasakor,
leallitasakor vagy mikddtetésekor betartani.

20°-nal (36%) nagyobb lejtdn ne miikddtesse a motort.

A MOTOR BEINDITASA
1. Allitsa az izemanyagszelepet ON (BE) helyzetbe.

UZEMANYAGSZELEP-KAR

2. Hideg motor inditasahoz, allitsa a légtorok-kart CLOSED (ZARVA)
helyzetbe.

SZIVATOKAR

CLOSED <=
(ZARVA)

\/\/—\
/ OPEN (NYITVA)
/o)) T

CLOSED (ZARVA)

Még meleg motor inditasahoz, allitsa a légtorok-kart
OPEN (NYITOTT) helyzetbe.

Egyes motor alkalmazasok inkabb mashol elhelyezett Iégtorok
kezel6szervet hasznalnak, mint a motorra szereltet, ahogyan
az alabbi abran lathatd. Lasd a berendezés gyartoja altal
rendelkezésre bocsatott utasitasokat.
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3. Mozgassa a légtorok kart a MIN. helyzetbdl elfelé, koriilbelll
a MAX. helyzet 1/3 részéig.

FOJTOSZELEPKAR

MINIMUM

ﬁ / MAXIMUM

MINIMUM 1/3 HELYZET

Egyes motor alkalmazasoknal nem a motorra szerelik a
fojtoszelep kezel6szervet ahogyan az alabbi abran lathato,
hanem mashova helyezik el. Lasd a berendezés gyartdja altal
rendelkezésre bocsatott utasitasokat.

4. Forditsa a motorkapcsolot ON (BE) helyzetbe.

KIVEVE AZ ELEKTROMOS ELEKTROMOS ONINDITO
ONINDITOS TIPUSOKAT TPUSOK ')

MOTORKAPCSOLO
OFF TART
OFF

ON (BE)
ON (BE)
ON
C&E
MOTORKAPCSOLO
MOTORKAPCSOLO

MAGYAR

5. Mikodtesse az 6ninditot.

RUGOEROS ONINDITO:

Huzza meg kissé az inditdmarkolatot, amig ellenallast nem érez,
majd hizza meg gyorsan a nyil iranyaban, az alabbi abra szerint.
Ovatosan engedje vissza az inditdémarkolatot.

INDITOMARKOLAT

MEGJEGYZES

Ne engedje, hogy az inditémarkolat a motorhoz lit6dve
visszavagodjon. Az 6ninditoé karosodasanak megel6zésére
ovatosan engedje vissza. START (INDITAS)

ELEKTROMOS ONINDITO
(alkalmazhato tipusok): o | A

. ON
A kulcsot forditsa START (INDITAS) OFF START
helyzetbe, és tartsa ott, amig beindul
a motor.

Ha 5 masodpercen belil nem indul
a motor, akkor engedje el a kulcsot,
és varjon legalabb 10 masodpercet,
miel6tt az 6ninditot ismét hasznalja.

MEGJEGYZES

Ha egyszerre 5 masodpercnél hosszabb
ideig hasznalja az elektromos 6ninditot,
akkor az tulmelegitheti az 6ninditot

és az karosodhat. Az ilyen jellegli
tulmelegedést nem fedezi a garancia.

START
(INDITAS)

MOTORKAPCSOLO
(alkalmazhaté tipusok)

Ha beindul a motor engedje el a kulcsot,
hogy visszatérhessen a ON (BE) helyzetbe.

. Ha a légtorok-kar CLOSED (ZARVA) helyzetbe van, akkor a

motor inditasara fokozatosan mozgassa a OPEN (NYITVA)
helyzetbe, ahogyan melegszik a motor.
SZIVATOKAR

— |

. 2]
N i

.
== OPEN (NYITVA)T@
iﬁ \ N \/—'ln.., “'
|

CLOSED (ZARVA)

/ OPEN (Nﬁ)
//;/ /1)



A MOTOR LEALLITASA A MOTOR FORDULATSZAMANAK BEALLITASA

Vészhelyzetben a motor ledllitdsara egyszerlen forditsa Allitsa a fojtészelep-kart a kivant fordulatszamnak megfeleld
a motorkapcsolot OFF (KI) helyzetbe. Normal kériimények kdzott helyzetbe.
a kévetkezb eljarast hasznalja. Lasd a berendezés gyartoja altal . . . f
. . g Egyes motor alkalmazasoknal nem a motorra szerelik a fojtdszelep
rendelkezésre bocsatott utasitasokat. < b A s . .
kezel6szervet ahogyan az alabbi abran lathatd, hanem mashova
1. Mozgassa a fojtoszelep-kart MIN. helyzetbe. helyezik el. L4sd a berendezés gyartoja altal rendelkezésre

Egyes motor alkalmazasoknal nem a motorra szerelik bocsatott utasitasokat.

a fojtdszelep kezel6szervet ahogyan az alabbi abran lathato, A motor fordulatszamara vonatkozo6 el6irasokat lasd a motorral
hanem mashova helyezik el. meghajtott berendezés kezelési utasitasaban.
FOJTOSZELEPKAR
FOJTOSZELEPKAR
-
MAX. RPM MIN.
MINIMUM

MAXIMUM MINIMUM

MAXIMUM ~—
MINIMUM &H

2. Forditsa a motorkapcsolot OFF (KI) helyzetbe.

KIVEVE AZ ELEKTROMOS ELEKTROMOS ONINDITO
ONINDITOS TIiPUSOKAT TIiPUSOK
i OFF (KI)
\MOTORKAPCSOLO

O O

OFF ON START

MOTORKAPCSOLO

MOTORKAPCSOLO

3. Allitsa az lizemanyagszelepet OFF (KI) helyzetbe.

) — /e
UZEMANYAGSZELEP-KAR a
)

OFF (KI)
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A MOTOR SZERVIZELESE

A KARBANTARTAS FONTOSSAGA
A j6 karbantartas nélkulozhetetlen a biztonsagos, gazdasagos és
hibamentes mikoddéshez. Ez el6segiti a szennyezés csokkentését is.

A FIGYELEM

Ezen motor nem megfelel6 karbantartasa, vagy a
mikodtetése elétt egy probléma kikliszobolésének
elmulasztasa hibas mikodést okozhat, mely komoly
sériléshez vagy halalos balesethez vezethet.

Mindig kévesse az ebben a kezelési utmutatdéban szerepld
ellenérzési és karbantartasi eléirasokat és tUtemterveket.

A motor megfelel6 gondozasaban valé segitésére a kdvetkez6
oldalakon karbantartasi Gtemterv, rendszeres izemi ellen6rzési
eljarasok, és alap kéziszerszamokkal elvégezhetd karbantartasi
eljarasok ismertetései talalhatdak. Mas szerviz feladatok nehezebbek
vagy célszerszamokat igényelnek, melyeket jobb szakemberre bizni,
altalaban Honda technikus vagy mas szakképzett szerel6 végzi.

A karbantartasi Utemterv normal mikdédési kortiiményekre érvényes.
Ha a motort nehéz kortlmények kdzétt mikodteti, hosszantartd

nagy terhelés vagy magas kornyezeti hémérséklet, illetve

szokatlanul nedves vagy poros kortlmények kozott, akkor forduljon

a markakeresked szervizhez a sajat igényeihez igazodo elbirasokért.

A karosanyag-kibocsatast szabalyoz6 eszk6zok és rendszerek
karbantartasat, cseréjét vagy javitasat elvégezheti barmely
motorjavito létesitmény vagy személy, az EPA szabvanyai
szerint ,,‘jévahagyott” alkatrészek felhasznalasaval.

KARBANTARTASI BIZTONSAG

Néhany fontosabb biztonsagi 6vintézkedést felsorolunk. Nem
tudunk azonban figyelmeztetni minden elképzelhetd veszélyre,
amely a karbantartas soran jelentkezhet. Csak On déntheti el,
hogy egy adott feladatot végre kell-e hajtani vagy sem.

A karbantartasi el6irasok és ovintézkedések be nem
tartasa sulyos sérilést vagy akar halalt okozhat.

Mindig kdvesse a kezelési utmutatoban szerepld
eljarasokat és ovintézkedéseket.

BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK
» Gy6z6djon meg arrdl, hogy ki van-e kapcsolva a motor,
miel6tt barmely karbantartasi vagy javitasi mivelethez kezd.
A véletlen inditds megel6zésére huzza le a gyujtogyertya sapkat.
Ez kikiisz6bdl néhany sulyos lehetséges kockazatot:
— Szénmonoxid mérgezés a motor kipufogogazatol.
Csak kint és nyitott ajtotol, ablaktol tavol Gzemeltesse.
— Egési sériilések a forré alkatrészektol.
Hagyja leh(Ini a motort és a kipufogdrendszert, miel6tt munkat
végezne rajtuk.
— A mozg6 alkatrészek altal okozott sériilések.
Ne mikddtesse a motor, ha erre nem utasitjak.
Munkakezdés el6tt olvassa el az utasitasokat, és gy6z8djon meg
arrol, hogy rendelkezik a megkivant szerszamokkal és jartasaggal.
A tliz vagy robbanas lehet8ségének csokkentése érdekében legyen
dvatos, amikor benzin kézelében dolgozik. Alkatrészek tisztitasara
csak nem gyulékony oldoszert hasznaljon, és ne benzint. Tartsa
tavol a cigarettat, a szikrat és nyilt langot az Gzemanyaggal
kapcsolatos alkatrészektdl.

Ne feledje, hogy a hivatalos Honda markakereskedd szerviz ismeri
legjobban a motort, és 6k rendelkeznek minden eszkbzzel annak
megjavitasahoz. A legjobb minéség és megbizhatdsag biztositasara
csak Uj eredeti Honda alkatrészeket vagy ezekkel egyenértéklieket
hasznaljon javitasra vagy cserére.

KARBANTARTASI UTEMTERV

SZOKASOS SZERVIZELESI
IDOKOZ (3)
Elvégezni jelzett havonként vagy P . .
adott tizeméra-intervallumnal, Mind hE,ISO 3M|}:1§ien 100 uigm— &
amelyik elbb kovetkezik. inden | hénap | 3. honap | - éranként | Evente vagy | -
haszna- vagy vagy vagy 300 lizem- Lasd
Tétel latnal 20 o6ra 50 6ra 6 havonta oranként Oldal
Szintellenérzés o 9
Motorolaj
Csere o o 9
Végattételi Szintellenérzés [e] 9-10
haz olaj
(alkalmazhatd  cgere o) o) 10
tipusok)
Ellenérzés o 10
Leveg6sziirs Tisztitsa meg o(1) O %k (1) 142
Cserélje ki. [ EXE
Uledékcsésze  Tisztitsa meg [e] 12
Ellendrzés/ o
Gyujtégyertya beallitas 12
Cserélje ki. o
Szikrafogd
(alkalmazhaté ~ Ellen6rzés O (4) 13
tipusok)
Alapjarati Ellendrzés/
fordulatszam beallitas 0@ 13
. Ellenérzés/ Javitasi
Szelephézag  pozjiitas 0@ | kezikdnyv
c s — . . . Javitasi
Egéstér Tisztitsa meg Minden 500 ora elteltével (2) kézikonyv
Uzemanyagtar- - Javitasi
taly és sz(iré Tisztitsa meg | 0@ | kézikdnyv
N « PR 2 évente Javitasi
Uzemanyagesd  Ellendrzés (Szilkség esetén cserélends.) (2) kézikonyv

* o Csak kétszlir6betétes bels6 szell6zés(i porlaszté tipus.
 Porlevalaszto tipusu minden 6 hdnapban vagy 150 ora elteltével.

BELSO SZELLOZESU NORMAL TiPUS
PORLASZTO TiPUS
SZELLOZOCSO SZELLOZOCSO

CSOBILINCS

*3% o Csak a papir szlir8betétet cserélje ki.
» Porlevalaszto tipusu minden 2 évben vagy 600 ora elteltével.

(1) Poros terlleteken valé hasznalat esetén gyakrabban cserélje.

(2) Ezen tételek szervizelését a szervizt végz6 markakereskedének
kell elvégeznie, ha nem rendelkezik megfeleld szerszamokkal
és nem jartas a gépészetben. A szerviz eljarasok ismertetését
lasd a Honda javitasi kézikonyvben.

(3) Kereskedelmi célu hasznalatnal napldzza az tzemorakat, hogy
meg tudja hatarozni a megfelel6 karbantartasi idékozoket.

(4) Eurépaban és a tébbi olyan orszagban, ahol a gépekre
vonatkozo6 2006/42/EK iranyelv van érvényben, ezt a tisztitast
a markaszerviznek kell végeznie.

Ezen karbantartasi Utemterv betartasanak elmulasztasa garancian
kivil esé meghibasodasokhoz vezethet.
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UZEMANYAG BETOLTESE

El6irt izemanyag

Olmozatlan tipus

Egyesdlt Benzinkuti jeldlés szerint 86-0s vagy nagyobb
Allamok oktanszamu
Kivéve Kisérleti jelolés szerint 91-es vagy nagyobb
Egyesiilt oktanszamu
Allamok
Benzinkuti jeldlés szerint 86-0s vagy nagyobb
oktanszamu

Ez a motor legalabb 86-os benzinkuti jelolés szerinti oktanszamu dlmozatlan
benzinhez lett hitelesitve (91-es kisérleti oktanszam vagy nagyobb).
Leallitott motornal, jol szell6zd helyen tdltse be az tzemanyagot.

Ha miikédott a motor, akkor hagyja elébb kihtilni. Epiilet belsejében
soha ne t6ltsdn tzemanyagot a motorba, mivel a benzing6z nyilt
langgal vagy szikrakkal érintkezhet.

Hasznalhat 6lmozatlan Uzemanyagot is, mely nem tartalmaz 10%-nal tébb
etanolt (E10), vagy 5%-nal tobb metanolt. Tovabba a metanolnak elegyit6t
és korréziogatlét is tartalmaznia kell. A feltintetett értéknél tobb etanolt vagy
metanolt tartalmazo Gizemanyagok inditasi nehézséget és/vagy teljesitmény
csOkkenést okozhatnak. Karosithatja az izemanyag-rendszer fém, gumi és
mianyag alkatrészeit is. A feltlintetett értéknél tobb etanolt vagy metanolt
tartalmazo Gzemanyagok hasznalatabdl eredé meghibasodasokra vagy
teljesitmény csokkenésre nem vonatkozik a garancia.

Ha a hasznalt berendezés ritkan vagy alkalmanként kerul hasznalatra,
az lzemanyag oregedésére vonatkozoé informaciokért lasd A MOTOR
TAROLASA cimi fejezetet (13. oldal).

Soha ne hasznaljon allott vagy szennyezett benzint illetve olaj/benzin

keveréket. Ugyeljen arra, hogy ne keriljon szennyezédés vagy viz

az lzemanyagtartalyba.

A\ FIGYELEM

A benzin nagyon gyulékony illetve robbanasveszélyes,
és lizemanyag betoltésekor égési vagy mas komoly
sérlléseket szenvedhet.

+ Allitsa le a motort, és tartsa tavol hétél, szikraktol és
nyilt langtal.

» Csak szabad térben végezzen lizemanyag betdltést.

» Akiloccsant izemanyagot azonnal torélje fel.

MEGJEGYZES

Az lizemanyag megrongalhatja a festéket és bizonyos miianyagokat.
Ugyeljen arra, hogy ne loccsanjon ki (izemanyag, amikor (izemanyagot tlt
az (izemanyagtartalyba. A kiloccsant lizemanyag altal okozott karok nem
tartoznak a Nagykeresked6 korlatozott garanciaja korébe. Menjen legalabb
1 méter tavolra a toltéforrastol és helytdl mielbtt a motort beinditana.

1. Leallitott motor mellett vizszintes fellleten vegye le az
Uzemanyagtartaly sapkajat, és ellenérizze az izemanyag szintjét.
Ha az Uzemanyagszint alacsony, akkor t6ltson izemanyagot
az lUzemanyagtartalyba.

2. Toltson Uzemanyagot az izemanyagtartaly maximalis szint
hataranak aljaig. Ne toltse tul. A motor inditasa el6tt tordlje le
a kiloccsant tzemanyagot.

UZEMANYAG-
BETOLTO SAPKA

MAXIMALIS — <
UZEMANYAG- — —
SZINT -

Koriltekintéen végezze a betdltést, hogy elkerllje az izemanyag
kiloccsanasat. Ne toltse fel teljesen az Uzemanyagtartalyt.

A mikdodtetési korilményektdl fliggbéen szikség lehet az
lizemanyag szintjének csokkentésére. Az izemanyag betdltése
utan kattanasig csavarozza vissza az lizemanyagtartaly sapkajat.

A benzint tartsa tavol olyan készllékektél, melyek érlangot
hasznalnak, grillektdl, elektromos berendezésektdl, elektromos
meghajtasu szerszamoktdl stb.

A kiloccsant Uzemanyag nem csupan tlizveszélyes, de kdrnyezeti
karokat is okoz. A kiloccsant izemanyagot azonnal tordlje fel.

MOTOROLAJ

A motorolaj jelentds tényezd, mely befolyasolja a teljesitményt és
az élettartamot. 4 (item( detergenstartalmu gépjarma kendolajat
hasznaljon.

Eléirt olaj

Olyan 4 item{ motorolajat hasznaljon, amely megfelel az

API SJ vagy késébbi besorolasnak (vagy ezzel egyenértéki).
Mindig ellenérizze az olajtartalyon levé API szervizcimkét, hogy
megbizonyosodjon arrél, hogy tartalmazza-e az SJ betiiket vagy
késdbbieket (vagy azzal egyenértékiit).

S5W-30-10W-30

-20 -10 0 10 20 30 40°C
KORNYEZETI HOMERSEKLET

SAE 10W-30 ajanlott altalanos hasznalatra. A diagramban
megjelolt egyéb viszkozitas is hasznalhato, ha lakéhelyén az
atlaghdmérséklet a megjeldlt tartomanyon belil van.
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Motorolaj-szint ellenérzése 4. Szerelje be az olajbetdltd sapkat/nivopalcat, és biztonsagosan
hldzza meg.

A motorolaj szintjét leallitott motornal és vizszintes helyzetben

ellendrizze. ALATET

1. Szerelje ki az olajbetdltd sapkat/nivopalcat és tordlje tisztara. LEERESZTOCSAVAR

2. Az abranak megfelel6en az olajbetdlté sapkat/nivopalcat tegye

z olajbetdltd csonk n varj majd v ki é L8
az olajbetolté csonkba, de ne csavarja be, majd vegye ki és OLAJBETOLTS &\\4‘“\%
ellen6rizze az olaj szintjét. SAPKA / NIVOPALCA S\

2

3. Ha az olaj szintje a nivopalca als6 hatar jelzése kézelében
vagy alatta van, akkor az el6irt olajmennyiséggel téltse fel
(lasd 8. oldal) a felsé hatar jelzésig (az olajbetdlté csonk alsé
pereme). Ne tdltse tul.

4. Szerelje vissza az olajbetolté sapkat/nivépalcat. L ) i i .,
Az elhasznalodott olaj kezelése utan szappannal és vizzel

OLAJBETOLTO SAPKA / NiVOPALCA FELSO HATAR mosson kezet.
VEGATTETELI HAZ OLAJ (alkalmazhaté tipusok)
El6irt olaj
Ugyanazt az olajat hasznalja, melyet a motor szamara irtak el
(lasd 8. oldal).
Motorolaj-szint ellenérzése
A végattételi haz olaj szintjét leallitott motornal és vizszintes
OLAJBETOLTO CSONK helyzetben ellendrizze.
(als6 perem) ALSO HATAR 2 : 1 Végattételi haz centrifugalis tengelykapcsoléval
1. Szerelje ki az olajbetdltd sapkat/nivopalcat és tordlje tisztara.

MEGJEGYZES 2. Tegye be és vegye ki az olajbetdlté sapkat/nivépalcat, anélkdl,

Alacsony olajszinttel valé miikéadtetés a motor karosodasét hogy becsavarna a betoltdé csonkba. Ellenérizze az olaj szintjét

okozhatja. Az ilyen jellegli hasznalatot nem fedezi a Nagykeresked® az olajbetoitd sapkan/nivopalcan.
korlatozott garanciaja. 3. Ha alacsony az olaj szintje, akkor az el6irt olajbdl 6ntson bele,
hogy elérje a fels6 hatar jelzést a nivopalcan.

4. Csavarja be az olajbet6lté sapkat/nivopalcat, és biztonsagosan
hidzza meg.

Az Oil Alert rendszer (alkalmazhato tipusok) automatikusan leallitja
a motort, miel6tt az olaj szintje a biztonsagos hatar ala csékken.

Mindamellett a varatlan leallas kényelmetlenségeinek elkerilésére,
inditas el6étt mindig ellenérizze a motorolaj szintjét. BETOLTO SAPKA/
NiVOPALCA

Olajcsere FELSO
A1A . . HATAR
Eressze le az elhasznalddott olajat, amikor meleg a motor. A meleg

olaj gyorsabban és teljesen lefolyik.

1. Az elhasznalddott olaj 6sszegyljtésére egy megfelel tartalyt
tegyen a motor ala, majd szerelje ki az olajbetdltd sapkat/
nivopalcat, olajleereszt6 csavart és alatétet.

2. Az elhasznalddott olajat engedije teljesen kifolyni, majd
szerelje vissza az olajleereszt6 csavart illetve egy Uj alatétet,
és biztonsagosan huzza meg az olajleereszt6 csavart.

ALSO HATAR

Az elhasznalddott motorolajat a kdrnyezetvédelmi szempontoknak
megfelel6 modon helyezze el. Javasoljuk az elhasznalddott

olaj lezart tartalyokban a helyi Ujrahasznositd kdzpontba vagy
szervizallomasra valé szallitdsat regeneralas céljabdl. Ne dobja

a szemétbe, ne 6ntse a féldre vagy a csatornaba.

3. Vizszintes helyzetben Iévé motornal, a nivopalca felsd
szintjelzéséig (az olajbetdltd csonk also pereme) téltse fel az
eléirt olajjal (lasd 8. oldal).

MEGJEGYZES

Alacsony olajszinttel valo miikédtetés a motor karosodasat
okozhatja. Az ilyen jellegli hasznalatot nem fedezi a Nagykereskedd
korlatozott garanciaja.

Az Oil Alert rendszer (alkalmazhaté tipusok) automatikusan
leallitja a motort, miel6tt az olaj szintje a biztonsagos hatar ala
csokken. Mindamellett a varatlan leéllas kényelmetlenségeinek
elkerlilésére, a felsé hatar jelzésig toltse fel, és rendszeresen
ellen6rizze a motorolaj szintjét.
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6 : 1 Végattételi haz

1. Szerelje ki az olajszint-ellen6rz6
csavart és alatétet, majd nézze
meg, hogy az olaj szintje
a csavarfurat pereménél van-e.

BETOLTOCSAVAR

OLAJSZINT

2. Ha az olaj szintje az ellen8rzé
csavarfurat szintje alatt van, akkor
szerelje ki a betdltd csavart és
alatétet. Az eldirt olajat addig
toltse, amig az kifelé kezd folyni
az ellen6rzé csavar furatabol
(lasd 9. oldal).

3. Szerelje vissza az olajszint-
ellen6rzé csavart, a betoltd
csavart és alatéteket. Huzza

meg biztonsagosan. OLAJSZINT

ELLENORZOCSAVAR

Olajcsere
2 : 1 Végattételi haz centrifugalis tengelykapcsoléval

Eressze le az elhasznalddott olajat, amikor meleg a motor. A meleg
olaj gyorsabban és teljesen lefolyik.

1. Az elhasznalddott olaj 6sszegyUjtésére egy megfeleld tartalyt
tegyen a motor ala, majd szerelje ki az olajbetdlté sapkat/
nivopalcat, olajleereszt6 csavart és alatétet.

2. Az elhasznalodott olajat engedje teljesen kifolyni, majd szerelje
vissza az olajleereszt6 csavart illetve egy Uj alatétet, és
biztonsagosan hizza meg az olajleereszt6 csavart.

Az elhasznalédott motorolajat a kérnyezetvédelmi szempontoknak
megfeleld mdédon helyezze el. Javasoljuk az elhasznalodott

olaj lezart tartalyokban a helyi Gjrahasznosité kézpontba vagy
szervizallomasra valo szallitasat regeneralas céljabol. Ne dobja

a szemétbe, ne dntse a foldre vagy a csatornaba.

3. Vizszintes helyzetben l1évé motornal, a nivopalca felsd hatar
jelzéseig (az olajbetdlté csonk alsé pereme) toltse fel az elirt
olajjal (Iasd 9. oldal). Ellenérizze az olajszintet ugy, hogy az
olajmeéré palcat behelyezi a betdltd nyilasba, de nem csavarja be.

Végattételi haz olaj térfogata: 0,50 |

MEGJEGYZES

A végattételi haz alacsony olajszinttel valo miikbdtetés
a végattételi haz karosodasat okozhatja.
4. Biztonsagosan csavarja be az olajbetdltd sapkat/nivopalcat.

BETOLTO SAPKA/
NIVOPALCA

ALSO HATAR LEERESZTOCSAVAR

Az elhasznalodott olaj kezelése utan szappannal és vizzel
mosson kezet.

6 : 1 Végattételi haz

Eressze le az elhasznalddott olajat, amikor meleg a motor. A meleg
olaj gyorsabban és teljesen lefolyik.

1. Az elhasznalddott olaj 6sszegyljtésére egy megfeleld tartalyt
tegyen a motor ala, majd szerelje ki az olajbetdltd sapkat/
nivopalcat, olajleereszt6 csavart és alatétet.

2. Az elhasznaloddott olajat teljesen engedje le a tartalyba a motornak
az olajszint-ellenérzé csavarfurata iranyaba vald dontésével.

Az elhasznalddott motorolajat a kérnyezetvédelmi szempontoknak
megfeleld moédon helyezze el. Javasoljuk az elhasznalodott

olaj lezart tartalyokban a helyi Ujrahasznosité kbzpontba vagy
szervizéllomasra valé szallitasat regeneralas céljabol. Ne dobja

a szemétbe, ne dntse a foldre vagy a csatornaba.

3. A motor vizszintes helyzetében az elirt olajat addig toltse, amig
az kifelé kezd folyni az ellenérzé csavar furatabdl (Iasd 9. oldal).

MEGJEGYZES

A végattételi haz alacsony olajszinttel valé miikbdtetés a
végattételi haz karosodasat okozhatja.

4. Szerelje vissza az olajszint-ellendrzé csavart, a betolté csavart
és alatéteket, és hlizza meg 6ket.

BETOLTOCSAVAR
O O OLAJSZINT
@) 28
OLAJSZINT
ELLENORZOCSAVAR

Az elhasznalodott olaj kezelése utan szappannal és vizzel mosson
kezet.

LEVEGOSZURS

A beszennyez8dott levegdsziir§ betét akadalyozza a levegd
aramlasat a porlasztéhoz, csdkkentve a motor teljesitményét.
Ha nagyon poros helyen mikddteti a motort, akkor gyakrabban
tisztitsa meg a levegdsziirét, mint a KARBANTARTASI
UTEMTERVBEN megadott érték.

MEGJEGYZES

A motor levegdsz(iré nélkiili vagy karosodott levegdsziirével vald
hasznalata lehetévé teszi a szennyez8dés bejutasat a motorba,
mely annak gyors kopasat okozza. Az ilyen jellegli hasznalatot
nem fedezi a Nagykereskedé korlatozott garanciaja korébe.

Ellendrzés

Szerelje ki a légsziréhazat, és ellenbrizze a szlrébetéteket.
Tisztitsa vagy cserélje ki a szennyezett |égszirébetétet. Mindig
cserélje ki a kadrosodott szlir6betéteket. Ha el van latva egy
olajfiirdd levegétisztitéval, akkor ellenérizze az olajszintet.

Olvassa el a 11 — 12. oldalakon talalhato utasitasokat, melyek
a motortipusnak megfeleld levegétisztitora és szlirére vonatkoznak.
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Tisztitas NORMAL KETSZUROBETETES

L i TiPUS
Kétsziir6betétes tipus
1. Szerelje le a szarnyas SZARNYAS
anyat a levegdsziird ANYA
hazrol és vegye le LEVEGOSZURO
. FEDEL
a hazat. .
SZARNYAS ANYA
2. Szerelje le a szarnyas PAPIR
anyat a leveg6sz(irérol SZURGBETET
és vegye ki a sz(ir6t.
3. Vegye ki a habszivacs
HABSZIVACS

szlrét a papirsz(irébdl. SZURGBETET ———— =

4. Ellen6rizze mindkét
leveg6sziir6-betétet, ha
karosodtak, akkor cserélje
ki azokat. Az Utemterv
szerinti id6kozokben
mindig cserélje ki a papir
levegbszlir6-betétet
(lasd 7. oldal).

TOMITES

PORLEVALASZTOVAL KETSZUROBETETES TiPUS
ELOSZURO-TETO SZARNYAS ANYA

LEVEGOSZURO FEDEL
KUPFEJU
CSAVAR (3)

SZARNYAS ANYA

HORONY PAPIR SZUROBETET

LEGTERELO HABSZIVACS

SZUROBETET
FOL

TOMITES

PORLEVALASZTO HAZ

5. Ha ujbdl felhasznalja, akkor tisztitsa meg a levegdsziiré-betéteket.

Papir sz(irébetét: A szennyez6dés eltavolitasara szilard felszinen
tobbszor utdgesse meg a szlrébetétet, vagy slritett leveg6t
fuvasson keresztil a sziirébetéten [207 kPa (2,1 kgf/lcm?)
nyomast nem meghaladva] bellilrél. Soha ne probalja kikefélni

a szennyezddést; a kefélés a szennyez6dést beleerdlteti

a rostokba.

Habszivacs sziirébetét: Meleg szappanos vizzel tisztitsa meg,
Oblitse ki és hagyja alaposan kiszaradni. Vagy nem gyulékony
olddszerben tisztitsa meg, és hagyja kiszaradni. Martsa

a szlir6betétet tiszta motorolajba, majd csavarja ki a felesleges
olajat. Inditaskor fiistdl a motor, ha tul sok olaj maradt

a habszivacsban.

6. CSAK PORLEVALASZTO TiPUS: Szerelje le a harom
kilénleges burkolatcsavart az el8sziré-tetérél, majd szerelje
le a porlevalaszté hazat és a legterel6t. Az alkatrészeket vizzel
mossa ki, alaposan szaritsa meg és szerelje ismét dssze.

Ugyeljen, hogy a légterelé az abran lathaté médon legyen
beszerelve.

Szerelje be a porlevalaszté hazat ugy, hogy a levegé beszivé fil
illeszkedjen az el8szlir6-tetd hornyaba.

7. Megnedvesitett kenddvel tordlje le a port a levegbsziiré
tartalyrél és hazardl. Feltétlendl el6zze meg a por bekerilését
a levegdcsatornaba, amely a porlasztéhoz vezet.

8. Tegye a habszivacs leveg8sziir6-betétet a papirbetét folé,
és szerelje vissza a levegdszlrébe. Gydz&djon meg arrdl, hogy
a tomités a sz(rd alatt a helyén van-e. Biztonsagosan huzza
meg a levegdsziir§ szarnyas anyat.

9. Szerelje fel a leveg6sziir6 hazat és biztonsagosan hiizza meg
a szarnyas anyat.

Olajfiirdé tipus
1. Szerelje le a szarnyas anyat a levegdszir6 tetét és vegye le a hazat.

2. Szerelje ki a leveg@sziiré-betéteket a hazbél. Meleg szappanos
vizzel mossa le a hazat és a szlir6betétet, Oblitse ki és hagyja
alaposan kiszaradni. Vagy nem gyulékony olddszerben tisztitsa
meg, és hagyja kiszaradni.

3. Martsa a szlir6betétet tiszta motorolajba, majd csavarja ki
a felesleges olajat. Inditéaskor fustdl a motor, ha tul sok olaj
maradt a habszivacsban.

4. Az elhasznalddott olajat Uritse ki a leveg8sziré hazbdl,
nem gyulékony oldészerben mossa ki a felhalmozdédott
szennyezddést, és szaritsa meg a burkolat.

5. Az OLAJSZINT jelzésig toltse meg a levegbsziiré-tartalyt
ugyanolyan olajjal, mint a motorolajnal el6irt olaj (lasd 8. oldal).

Olaj mennyiség: 60 cm?

6. Szerelje vissza a leveg8szirét és biztonsagosan hiizza meg
a szarnyas anyat.

P SZARNYAS ANYA
LEVEGOSZURO
FEDEL
SAPKA
LEVEGOSZURO
BETET

OLAJSZINT
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Alacsony profil tipus
LEVEGOSZURO FEDEL

KAPOCS

1. Pattintsa ki a leveg6sz(ird
kapcsait, vegye
le a leveg8szlrd
fedelet, és vegye ki
a leveg8sziré betétet.

2. Aszlrébetétet mossa
haztartasi tisztitoszer
oldatban és meleg vizben,
majd alaposan &blitse
ki, vagy mossa ki nem
gyulékony vagy magas
gyulladasi h6mérsékletl
olddszerben. Hagyja
alaposan kiszaradni
a szlrébetétet.

KAPOCS

LEVEGOSZURO BETET

3. Martsa a szlir6betétet
tiszta motorolajba, majd
csavarja ki a felesleges
olajat. A motor flistol
az els6 inditas utan,
ha tul sok olaj marad
a szlir6betétben.

4. Szerelje vissza
a leveg8szlré-betétet
a hazba.

LEVEGOSZURO BETET
ULEDEKCSESZE

Tisztitas

A\ FIGYELEM

A benzin nagyon gyulékony illetve robbanasveszélyes,
és lizemanyaggal valé munkavégzés soran égési vagy
mas komoly sérliléseket szenvedhet.

« Allitsa le a motort, és tartsa tavol hétél, szikraktol és
nyilt langtol.

» Csak szabad térben végezzen tzemanyag betoltést.

» Akiloccsant Uzemanyagot azonnal tordlje fel.

1. Az lzemanyagszelepet allitsa OFF (KI) helyzetbe, majd szerelje
ki az izemanyag Uledékcsészét, az O-gylrit és a sz(ir6t.

2. Nem gyulékony oldészerben mossa ki az tledékcsészét és
sz(rét, majd alaposan szaritsa meg.

SzURO
(alulrél nézve)

UZEMANYAGSZELEP-
KAR

SzZURO
0-GYURU
ULEDEKCSESZE

3. Tegye vissza a szlirét, helyezze az O-gyUrit az
Uzemanyagszelepbe, majd szerelje fel az liledékcsészét.
Szildrdan huzza meg az lledékcsészét.

4. Allitsa az izemanyagszelepet ON (BE) helyzetbe, és ellenérizze
a szivargast. Szivargas esetén cserélje ki az O-gylrt.

GYUJTOGYERTYA

Eléirt gyujtogyertyak: BPRGES (NGK)
W20EPR-U (DENSO)

Az eldirt gyujtogyertyak a helyes héértékkel rendelkeznek normal
motor mikoédési hémérsékletek esetén.

MEGJEGYZES

Nem megfelelé gyujtégyertya a motor karosodasat okozhatja.

Jo teljesitmény érdekében megfelel6 gyertyahézagot kell bedllitani,
és a lerakddasokat el kell tavolitani.

1. Vegye le a gyujtégyertya
sapkat és tavolitson el
minden szennyez&dést
gyujtégyertya kornyezetébdl.

GYERTYAKULCS

2. A gyujtogyertyat
2,06 centiméteres
gyertyakulccsal szerelje ki.

3. Ellenérizze a gyujtégyertyat.
Cserélje ki, ha sérdlt,
elkormozodott, ha rossz
allapotban van a témitéalatét,
vagy elhasznalddott
az elektréda.

OLDALSO ELEKTRODA

0,7-0,8 mm

4. Mérje meg a gyujtogyertya

elektrodahézagat egy

huzalos hézagmeérdvel.

Ha sziikséges, az oldalso

elektroda 6vatos

meghajlitasaval allitson

a hézagon. A hézagnak

a kovetkezoének kell lennie:

0,7-0,8 mm

TOMITOALATET

5. Kézzel korlltekintéen szerelje be a gyujtogyertyat a menet
beszoruldsanak elkerulésére.

6. A gyujtogyertya menetbe illesztése utan 2,06 centiméteres
gyertyakulccsal huzza meg a gyujtogyertyat a tomitdalatét
0sszenyomasara.

Egy Uj gyujtogyertya beszerelése utan, miutan a gyujtogyertya

illeszkedik a menetbe az alatét 6sszenyomasara 1/2 fordulattal
hizza meg.

Az eredeti gyujtogyertya visszaszerelése utan, miutan
a gyujtogyertya illeszkedik a menetbe az alatét 6sszenyoméasara
1/8-1/4 fordulattal hiizza meg.

MEGJEGYZES

Egy laza gyertya tilmelegitheti és karosithatja a motort. A tulzottan
meghuzott gyujtogyertya karosithatja a hengerfejben lévé meneteket.

7. Tegye gyujtogyertya sapkat a gyujtogyertyara.
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SZIKRAFOGO (alkalmazhaté tipusok)

Eurdpaban és a tébbi olyan orszagban, ahol a gépekre
vonatkoz6 2006/42/EK iranyelv van érvényben, ezt a tisztitast
a markaszerviznek kell végeznie.

A motor tipusatdl fliggben a szikrafogd lehet normal vagy kulon
beszerezhetd alkatrész. Bizonyos helyeken térvénytelen a motor
szikrafogd nélkuli mikodtetése. Ellendrizze a helyi torvényeket
és szabalyokat. Szikrafogdt hivatalos Honda markakereskedék
szervizeiben szerezhet be.

A szikrafogot minden 100 6ra utan kell szervizelni, hogy
a tervezésének megfeleléen lassa el feladatat.

Ha mikddott a motor, akkor felhevil a kipufogddob. A szikrafogd
szervizelése el6tt hagyja kihdlni.

Szikrafogo kiszerelése
1. Szerelje ki a 1égszlrét (lasd 11. oldal).

2. Szerelje ki a két 4 mm-es csavart a kipufogdédob terelcsébdl,
majd szerelje le a terel6csovet és a kipufogd vezetét (ha van).

3. Szerelje ki az 5 mm-es csavarokat a kipufogédob védsébdl,
és szerelje ki a kipufogo vedét

4. Szerelje ki a 4 mm-es csavart a szikrafogdbdl, és szerelje ki
a szikrafogot a kipufogddobbal.

o 5 mm-es CSAVAROK
KIPUFOGODOB
VEDO
KIPUFOGO TERELO

KIPUFOGODOB
TERELOCSO

4 mm-es
CSAVAROK

CSAVAR

SZIKRAFOGO

Szikrafog6 tisztitasa és ellenérzése

1. Kefével tavolitsa el a szénlerakodasokat
a szikrafogd racsardl. Legyen ovatos,
nehogy megsértse a falat. Cserélje ki

a szikrafogét, ha torott vagy lyukas. SzZURO

2. Szerelje be a szikrafogot, a kipufogddob vezetét és a kipufogddob
terelécsdvet, a kiszereléshez képest forditott sorrendben.

3. Szerelje be a légsziirét (lasd 11. oldal).

ALAPJARATI FORDULATSZAM

Beallitas

FOJTOSZELEP ROGZITOCSAVAR

1. Szabad téren inditsa be a
motort, és hagyja felmelegedni
Uzemi hémérsékletre.

2. Mozgassa a fojtoszelep-kart
minimum helyzetbe.

3. Forditsa el a fojtészelep
utkéz6esavart a normal uresjarati
fordulatszdm bedllitasara.

+200 Normal alapjarati fordulatszam:
1,400 - 150 *3% ford./perc

HASZNOS OTLETEK ES JAVASLATOK

A MOTOR TAROLASA

Tarolasi el6késziiletek

A megfelel6 tarolasi el6készités nélkuldzhetetlen motorja
hibamentes miikodéséhez és j6 kiilsé megjelenéséhez. A kdvetkezé
Iépések segitik abban, hogy megakadalyozza a rozsdasodast és
korroziot, melyek rontjak a motor mikodéseét, illetve megjelenését,
és Ujbdli hasznalat esetén megkonnyiti az inditasat.

Tisztitas

Ha mikddott a motor, akkor tisztitas el6tt hagyja legalabb fél

o6raig hilni. Tisztitson meg minden kulsé fellletet, a sérilt festéket
javitsa ki javitofestékkel, és vékony olajréteggel vonja be azokat

a fellleteket, melyek rozsdasodhatnak.

MEGJEGYZES

Ontéz6cs6 vagy nagynyomésu mosoberendezés hasznalatakor
viz keriilhet a leveg6sz(iré vagy a kipufogédob nyilasaba.

A levegbsz(iré nyilasaba juté viz ataztatja a levegdsziirét, és a viz,
amelyik taljutott a leveg8sz(irén vagy a kipufogédobon a hengerbe
juthat, és karosithatja azt.

Uzemanyag

MEGJEGYZES

A berendezés hasznalatanak helyszinétél fliggéen, az lizemanyag
hamar oxidaloédhat, minésége romolhat. Az lizemanyag
minéségromlasa és oxidalodasa mar akar 30 nap alatt is
bekévetkezhet és karosithatja a karburatort és/vagy az lizemanyag
rendszert. Kérjen javaslatot a markakereskedd szerviztél a helyi
tarolasi lehetéségeket illetdleg.

Tarolas soran a benzin oxidalédik és romlik a mindsége. A benzin
mindségromlasa nehéz inditast és katranylerakddast okoz, mely
eltémiti az lzemanyag rendszert. Ha tarolas soran romlik motorjaban
a benzin min6ségu, akkor a porlasztét és mas Gzemanyag rendszer
alkatrészt szervizeltetni vagy javittatni kell.

Az id6tartam, ameddig mikodési problémak nélkil a benzint
Uzemanyagtartalyaban és porlasztojaban hagyhatja olyan tényezoktdl
fiigg, mint a benzinkeveréktdl, tarolasi hémérséklettél és attal,

hogy az Uzemanyagtartaly részben vagy teljesen fel van-e tdltve.
Aleveg6, amely a részben feltdltott izemanyagtartalyban marad,
rontja az lzemanyag min&ségét. A melegben valé tarolas gyorsitja az
lizemanyag minéségének romlasat. Uzemanyag problémak néhany
hoénapon bell, vagy révidebb id8 alatt jelentkezhetnek, ha a benzin
nem volt friss, amikor az Uzemanyagtartalyba toltotte.

Az Gzemanyag rendszer karosodasa vagy a motor teljesitmény
problémai, melyeket hanyag tarolas el6készités okozott nem
tartoznak a Nagykereskedé korlatozott garanciaja kérébe.

Meghosszabbithatja a tarolasi idét benzinstabilizator hozzaadasaval,
melyet erre a célra fejlesztettek ki, vagy elkerlilheti az izemanyag
min8ségromlast az lizemanyagtartaly és a porlaszt6 kidritésével.

Benzinstabilizator hozzaadasa az lizemanyag tarolasi
idejének meghosszabbitasara
Benzinstabilizator hozzaadasakor friss benzinnel téltse fel az
Uzemanyagtartalyt. Ha csak részben t6lti fel, akkor a tartalyban levd
leveg6 a tarolas soran el6segiti az izemanyag minéségromlasat.
Ha feltoltéshez egy tartalyban benzint tarol, akkor gy6z6djon meg
arrol, hogy csak friss benzint tartalmaz-e.

1. A gyarto utasitasait kdvetve tdltse be a benzinstabilizatort.

2. A benzinstabilizator hozzaadasa utan, 10 percig szabadban
jarassa a motort, hogy biztos legyen abban, hogy a porlasztéban
kezelt benzin kerult a kezeletlen benzin helyébe.

3. Allitsa le a motort.
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Uzemanyagtartaly és porlaszté leeresztése

A\ FIGYELEM

A benzin nagyon gyulékony illetve robbanasveszélyes,
és lizemanyaggal valé munkavégzés soran égési vagy
mas komoly sériiléseket szenvedhet.

« Allitsa le a motort, és tartsa tavol hétél, szikraktol és
nyilt langtol.

» Csak szabad térben dolgozzon az Gizemanyaggal.

» Akiloccsant lzemanyagot azonnal tordlje fel.

1. Az izemanyagszelep kart vigye a OFF (KI) helyzetbe (lasd 6. oldal).
2. Tegyen egy jovahagyott benzintartalyt a porlaszt6 ala, és az
Uzemanyag kiloccsanasanak elkertlésére hasznaljon tolcsért.

3. Szerelje ki a porlasztd leeresztécsavart és tomitést.
Szerelje ki az lUledékcsészét és az O-gydirit, majd allitsa az
tzemanyagszelepet ON (BE) helyzetbe (lasd 4. oldal).

UZEMANYAGSZELEP-KAR

0-GYURU

ULEDEKCSESZE
PORLASZTO
LEERESZTO CSAVAR

4. Miutan minden lGzemanyagot a tartalyba engedett, szerelje
vissza a leeresztécsavart, tomitést, lledékcsészét és O-gydrit.
Biztonsagosan huzza meg a leeresztécsavart és az lledékcsészét.

Motorolaj
1. Ellendrizze a motorolajat (lasd 9. oldal).
2. Szerelje ki a gyujtégyertyat (lasd 12. oldal).

3. Ontson egy teaskanal 5-10 cm?® (5-10 cc) tiszta motorolajat a
hengerbe.

4. Huzza meg néhanyszor az inditokabelt, hogy eloszlassa az olajat
a hengerben.

o

. Szerelje vissza a gyujtogyertyat.

»

. Addig huzza lassan az inditékabelt, amig ellenéllast nem érzékel,
és az onindité ékszijtarcsan 1évé horony egy vonalba nem kertl
a rugderds 6ninditd burkolat tetején Iévé furattal. Ez lezarja
a szelepeket, igy para nem kerulhet a motor hengerébe.
Ovatosan engedje vissza az inditokabelt.

A szijtarcsan lévo
hornyot allitsa vonalba
a burkolat tetején l1évé
furattal.

7. Elektromos 6nindito tipus: Szerelje ki az akkumulatort és hideg,
szaraz helyen tarolja. Havonta toltse fel.

8. Takarja le a motort, hogy védje a portdl.

Tarolasi ovintézkedések

Ha a motort ugy tarolja, hogy az izemanyagtartalyban és
porlasztéban van benzin, akkor fontos, hogy csokkentse

a benzingdz begyulladasanak kockazatat. Jol szell6z6 helyet
valasszon, tavol minden nyilt langgal m(ikodé késziiléktél, példaul
kemence, vizmelegitd vagy ruhaszaritd. Szintén kerulje az olyan
helyeket, ahol szikrat kelt6 villamos motor, vagy elektromos
meghajtasu szerszamok mikddnek.

Ha lehetséges, akkor kerllje az olyan tarolasi helyeket, ahol magas
a paratartalom, mivel az el6segiti a rozsdasodast és a korréziot.

Tarolas soran tartsa vizszintes helyzetben a motort. A megddntés
Uzemanyag- vagy olajszivargast okozhat.

A motor és kipufogdrendszer lehilése utan takarja le, hogy védje
a portdl. A forrd motor és kipufogoérendszer meggyujthat vagy
megolvaszthat néhany anyagot. Porvédéként ne hasznaljon
mianyag foliat. Egy nem pordzus terité a motor koril 6sszegydijti
a parat és el6segiti a rozsdasodast és korroziot.

Ha elektromos 6ninditdéhoz akkumulatorral van felszerelve, akkor
havonta egyszer téltse fel az akkumulatort, a motor térolasa soran.
Ez segiti az akkumulator élettartamanak meghosszabbitasat.

Tarolas utan teenddk B ) B
EIIenc’jri;,ze a motort ezen kézikdnyv MUKODTETES ELOTTI
ELLENORZESEK cim( részében leirtak szerint (lasd 4. oldal).

Ha a tarolasi el6késziletek soran az tzemanyagot leengedte, akkor
friss benzinnel toltse fel az izemanyagtartalyt. Ha feltdltéshez egy
tartalyban benzint tarol, akkor gy6z8djon meg arrdl, hogy csak friss
benzint tartalmaz-e. A benzin az id6k soran oxidalodik és romlik

a minésége, amely nehéz inditast okoz.

Ha a tarolasi elékészuletek soran a hengert olajjal vonta be, akkor
inditas utan a motor rdvid ideig fustoIni fog. Ez nem rendellenes.

SZALLITAS
Ha mikddott a motor, akkor tisztitas elétt hagyja legalabb 15 percig
hdlni, miel6tt szallitéjarmire teszi a motorral hajtott berendezést.

A forré motor és kipufogérendszer megégetheti, és néhany anyagot
meg is gyujthat.

Az Uzemanyag szivargas lehetdségének csokkentésére szallitas
kdzben tartsa vizszintes helyzetben a motort. Az tizemanyagszelep
kart vigye a OFF (KI) helyzetbe (lasd 6. oldal).
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ELORE NEM LATOTT PROBLEMAK

MEGOLDASA

A MOTOR NEM Lehetséges ok Beavatkozas

INDUL

1. Elektromos inditas | Lemerdilt Toltse fel az
(alkalmazhato akkumulator. akkumulatort.
tipusok): A biztositék kiégett. | Cserélje ki
Ellenérizze az a biztositékot
akkumulatort és (15. oldal).

a biztositékot.

2. Ellenérizze
a vezeérléelemek
poziciojat.

Uzemanyagszelep
OFF (KI) allasban.

Allitsa ON (BE)
helyzetbe.

Légtorok nyitva.

Mozgassa a kart
CLOSED (ZARVA)
helyzetbe, hacsak
nem meleg a motor.

Motorkapcsold
OFF (KI) allasban.

Forditsa
a motorkapcsolét
ON (BE) helyzetbe.

3. Ellenérizze a
motorolajszintet.

Alacsony a motorolaj
szintje (Oil Alert

Ajanlott olajjal a
megfelel6 szintig

modellek). toltse fel (9. oldal).
4. Ellen6rizze az Kifogyott az Toltse fel (8. oldal).
Uzemanyagot. Uzemanyag.

Rossz tizemanyag;
a motort a benzin
kezelése, illetve
leeresztése nélkul
taroltak, vagy rossz
a benzin.

Uritse ki az
Uzemanyagtartalyt
és a porlasztot
(14. oldal).

Toltse fel friss
benzinnel

(8. oldal).

5. Szerelje ki és
ellenérizze
a gyujtogyertyat.

A gyujtogyertya
hibas, elkormozdédott
vagy nem megfelelé
a hézag beallitasa.

Allitsa be a hézagot
vagy cserélje ki a
gyujtogyertyat

(12. oldal).

Gyujtégyertya
lzemanyagtol
nedves (tulfolyasos
motor).

Szaritsa ki és
szerelje vissza

a gyertyakat.

A fojtészelep MAX.
helyzetében inditsa
be a motort.

6. Vigye a motort
hivatalos Honda
markaszervizbe,
vagy olvassa
el a javitasi
kézikonyvet.

Uzemanyagsziiré

el van témdédve,
porlaszté hibas
mikodése, gyuijtas
hibas miikddése,
szelep beragadas stb.

Cserélje ki vagy
javitsa meg a hibas
alkatrészeket,
szukség szerint.

A MOTORBAN Lehetséges ok Beavatkozas
NINCS ERO
1. Ellenérizze a A szlir6betét(ek) Tisztitsa meg
leveg8szirét. eltomdédtek. vagy cserélje ki
a szlirébetéte(ke)t
(11. -12. oldal).
2. Ellenérizze az Rossz lizemanyag; | Uritse ki az
Uzemanyagot. a motort a benzin Uzemanyagtartalyt
kezelése, illetve és a porlasztot
leeresztése nélkul (14. oldal).
taroltak, vagy rossz | Toltse fel friss
a benzin. benzinnel
(8. oldal).

3. Vigye a motort
hivatalos Honda
markaszervizbe,
vagy olvassa
el a javitasi
kézikdnyvet.

Uzemanyagsziiré

el van témdédve,
porlaszté hibas
mikddése, gyujtas
hibas mikodeése,
szelep beragadas stb.

Cserélje ki vagy
javitsa meg a hibas
alkatrészeket,
szukség szerint.

BIZTOSITEK CSERE (alkalmazhaté tipusok)

Az elektromos 6nindit6 relé aramkorét és az akkumulator aramkaorét
biztositék védi. Ha kiég a biztositék, akkor nem mikodik az
elektromos 6nindit6. A motort kézzel lehet inditani, ha kiégett a
biztositék, de a miikddé motor nem tolti az akkumulatort.

1. Szerelje ki a 6 x 12 mm-es specialis csavart a motorkapcsolo-
doboz hatsé fedelébdl, majd vegye le a hatso fedelet.

2. Szerelje ki a biztositékfedelet, és ellendrizze a biztositékot.

Ha kiégett a biztositék, akkor dobja ki a kiégett biztositékot.
Szereljen be a kiszerelttel egyez6 értékl Uj biztositékot,
és szerelje helyére a biztositék-fedelet.

Az eredeti biztositék értékével kapcsolatos kérdésekkel forduljon
a Honda markaszervizhez.

MEGJEGYZES

Sose hasznaljon a motorba eredetileg szereltnél nagyobb
teljesitményti biztositékot. Az elektromos rendszer komoly
kérosodasét illetve tiizet okozhat.

3. Szerelje vissza a hatso burkolatot. Szerelje be a 6 x12 mm-es
csavart, és biztosan huzza meg.

MOTORKAPCSOLO
HATSO FEDELE

BIZTOSITEK

FEDEL ———5\)

6 x 12 mm-es
KULONLEGES
CSAVAR

BIZTOSITEK

A gyakori biztositék-hiba altalaban révidzarlatra vagy az elektromos
rendszer tulterheltségére utal. Ha a biztositék gyakran kiég, vigye
a motort egy Honda markakereskedd szervizbe javitasra.
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MUSZAKI INFORMACIOK

Motorszam elhelyezése

Az alabbi helyre irja be

a motorszamot, tipust és
vasarlasi datumot. Alkatrész
rendelések illetve miiszaki

és garancialis természeti
érdeklédések esetén lesz erre
az informaciora sziiksége.

ELEKTROMOS

ONINDITO
MOTORSZAM ES (alkalmazhato
MOTORTIPUS HELYE tipusok)
Motorszam: -
Motortipus:
Vasarlas datuma: / /

Elektromos 6nindité akkumulator csatlakozasai (alkalmazhaté
tipusok)

12 V-os akkumulatort hasznaljon, legalabb 18 Ah kapacitassal.

Vigyazzon, nehogy ellenkezd polaritassal kdsse be az akkumulatort,
mert ezaltal rovidre zarja az akkumulatortolté rendszert. Mindig
csatlakoztassa a pozitiv (+) akkumulator kabelt az akkumulator
pélusahoz, miel6tt a negativ () akkumulator kabelt csatlakoztatja,

igy szerszamai nem okozhatnak révidzarlatot, ha megérinti a foldelt
alkatrészt, mikdzben meghuzza a pozitiv (+) akkumulator kabel végét.

Az akkumulator felrobbanhat, ha nem a helyes eljarast
koveti, és ez a kdzelben tartézkoddk sulyos sériilését
okozhatja.

Tartson tavol minden szikrat, nyilt langot és
dohanyterméket az akkumulatortol.

FIGYELEM: Az akkumulator polusai, érintkezdi és a kapcsolodd
alkatrészek 6lmot és dlomvegytleteket tartalmaznak.
Az akkumulator érintése utan mosson kezet.

1. Az abranak megfeleléen csatlakoztassa az akkumulator
pozitiv (+) kabelét az 6nindité magneskapcsold érintkezdjéhez.

2. Csatlakoztassa az akkumulator negativ (—) kabelét a motor
rogzitécsavarjahoz, alvaz csavarjahoz vagy mas jé motor
testelési csatlakozashoz.

3. Az dbranak megfeleléen csatlakoztassa az akkumulator
pozitiv (+) kabelét az akkumulator (+) pélusahoz.

4. Az abranak megfeleléen csatlakoztassa az akkumulator
negativ (—) kabelét az akkumulator negativ (=) pélusahoz.

5. Zsirral kenje be a polusokat és a kabel végeket.

NEGATIV (-) . . .
AKKUMULATORKABEL ONINDITO

MAGNESKAPCSOLO

POZITIV (+) .
AKKUMULATORKABEL

Tavvezérlé6 mechanizmus

A fojtoszelep- és szivato-vezérl6karokat lyukakkal lattak el az
opcionalis kabelcsatlakoztatas érdekében. A kdvetkez6 abrak
beszerelési példakat mutatnak merev vezetékérrel és hajlékony
fonott vezetékkel késziilt kabelek esetében. Ha hajlékony fonott
vezetékérrel készult kabelt hasznal, akkor az abranak megfeleléen
visszahuzo rugot is szereljen be.

Meg kell lazitani a fojtoszelep-kar beallitd csavarjat, amikor
a fojtoszelepet mashol elhelyezett vezérléssel mikodtetik.

TAVVEZERELT FOJTOSZELEP OSSZEKAPCSOLO SZERKEZETE

VISSZAHUZO
RUGO

— ”‘n o
1

FOJTOSZELEP-KAR x,‘

BEALLITO ANYA '
&
J a
I~
. R

Hajlékony vezetékér
felszerelése

g{ 4 mm-es
CSAVAR

—— VEZETEKTARTO |VALASZT-

VEZETEK 7 HATO
S 4—FOJTOSZELEP-
KAR

5 mm
SEEGER- ~&®

Merev vezetékér GYURU

felszerelése

TAVVEZERELT LEGTOROK OSSZEKAPCSOLO SZERKEZETE

VEZETEKTARTO

SZIVATOKAR
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Porlaszt6 médositasai nagy magassagban torténo
mikodtetéshez

Nagy tengerszint feletti magassagon a porlaszté gyarilag beallitott
leveg6-uzemanyag keveréke tul dus. A teljesitmény csokken,

és n6 az Uzemanyag-fogyasztas. A nagyon dus keverék esetén
kormozddik a gyujtogyertya, és nehéz inditast okoz. A nagy
magassagban valé mikddés eltér attdl, melyre a motor jellemzéit
jévahagytak, hosszabb ideig valo miikddés esetén megnéhet

a karosanyag-kibocsatéas.

A nagy magassagban szolgéltatott teljesitmény javithaté a porlasztéd
megadott modositdsaval. Ha a motort mindig 1 500 méteres
magassag felett hasznalja, a markakeresked6 szervizében
végeztesse el ezt a porlaszté modositést. Ha a porlaszté a nagy
magassagban térténé hasznalat kévetelményei szerint van
beadllitva, akkor a motor karosanyag-kibocsatési szintje a jarmi
teljes élettartamaban meg fog felelni az eléirasoknak.

A motor teljesitménye még atallitott porlasztoval is kb. 3,5%-kal
csokken a magassag novekedésével 300 méterenként. A magassag
teljesitményre gyakorolt hatdsa nagyobb lesz, ha a porlaszté nincs
atallitva.

MEGJEGYZES

Amikor a porlaszté nagy magassagban valé miikédésre

van modositva, akkor a leveg6-lizemanyag keverék tul

szegény a kis magassagban valod hasznalathoz. Modositott
porlasztéval 1 500 méteres magassag alatti miikédtetés a motor
tulmelegedését okozhatja, és komoly motorkarosodast okozhat.
Kis magassagokban valo hasznélathoz, markakereskeddje
szervizével dllittassa vissza a porlaszto eredeti gyari beallitasat.

Kibocsatast szabalyozoé rendszer informacio

Karosanyag kibocsatas forrasa
Az égési folyamat szén-monoxidot, nitrogén-oxidokat és
szénhidrogéneket termel. A szénhidrogének és a nitrogén-oxidok
szabdlyozasa nagyon fontos, mert bizonyos kérilmények kdzott,
napfény hatésara reakcioba Iépnek és fotokémiai szmogot idéznek
el8. A szén-monoxid nem ugyanigy viselkedik, de mérgezd.

A Honda megfelel6 levegb/lizemanyag aranyokat és mas
kibocsatast szabalyozo rendszereket hasznal, hogy csdkkentse
a szénmonoxid, nitrogén-oxid és szénhidrogén kibocsatast.

Ezen felll a Honda lizemanyag rendszerei a kiparolgasi
kibocsatasokat csokkentd komponenseket és szabalyozo
technoldgiakat is felhasznal.

Az Egyesiilt Allamok, Kalifornia levegétisztasagi torvényei
és Kanada kornyezetvédelmi el6irasai
EPA, Kalifornia és Kanada szabalyozasa megkivanja minden
gyartotdl, hogy a kibocsatast szabalyozé rendszer miikddését és
karbantartasat bemutato irasos utmutatot adjon.

A kovetkez6 utasitasokat és eljarasokat be kell tartani, hogy Honda
motorja karosanyag-kibocsatasat a kibocsatasi szabvanyokon
belil tarthassa.

Jogszeriitlen/szakszeritlen atalakitas
A kibocsatast szabalyozo rendszer jogszeriitlen vagy szakszerdtlen
atalakitasa a térvényes hatarokon tul megnévelheti a karosanyag-
kibocsatast. Tébbek kozott a kdvetkezbk utjan valésulhat meg
jogszeritlen/szakszeritlen atalakitas:

» A szivo-, izemanyag-ellaté vagy kipufogorendszer barmelyik
részének leszerelése vagy atalakitasa.

» A vezérlés 6sszekapcsold szerkezetének vagy a fordulatszam-
szabdlyozas mechanizmusanak megvaltoztatédsa vagy kiiktatasa,
a motor tervezési paramétereken kivili mikodtetésére.

Problémak, melyek befolyasolhatjak a kibocsatast
Ha az alabbi hibajelenségeket tapasztalja, akkor a markakereskedd
szervizzel ellenbriztesse és javittassa meg a motort.

* Nehéz indulas és indulas utan leallas.

* Durva alapjarat.

» Terhelés alatt gyujtashiba vagy visszaégés.

» Utdégetés (visszaégés).

» Fekete kipufogasi flst vagy magas lizemanyag fogyasztas.

Cserealkatrészek
A Honda motorja kibocsatast szabalyozé rendszere ugy lett
tervezve, épitve és jovahagyva, hogy megfeleljen az EPA, Kalifornia
és Kanada kibocsatasi rendelkezéseinek. Javasoljuk, hogy eredeti
Honda alkatrészeket hasznaljon, amikor karbantartast végeztet.
Ezek az eredeti tervezés( cserealkatrészek ugyanolyan szabvanyok
alapjan kertilnek legyartasra, mint az eredeti alkatrészek, igy
megbizhat teljesitményikben. Nem eredeti tervezésl és mindségi
cserealkatrészek hasznalata ronthatja a kibocsatast szabalyozo
rendszer hatékonysagat.

Az utangyartott alkatrész gyartdja magara vallalja a felel6sséget,
hogy az alkatrész nem fogja karosan befolyasolni a kibocsatasi
teliesitményt. Az alkatrész gyartéjanak vagy az alkatrész
beszereléjének igazolnia kell, hogy az alkatrész hasznalata nem
okozza a motor kibocsatasi eléirasoknak valé meg nem felelését.

Karbantartas
Kdvesse a 7. oldalon lévd karbantartasi Gtemtervet. Ne felejtse el,
ezen Utemterv feltételezi, hogy gépét az eredetileg tervezett célra
hasznalja. Hosszantarté nagy terheléssel vagy magas kérnyezeti
hémérsékleten valé mikodtetés, illetve szokatlanul nedves vagy
poros kordlmények kdzotti hasznalat gyakoribb szervizelést igényel.
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Levegéminéség-index
(Kaliforniai értékesitésre hitelesitett tipusok)

Leveg&mindség-index informacié cimke kertl olyan motorokra,
amelyeket a Kaliforniai levegé eréforras bizottsag eléirasai szerint
karosanyag-kibocsatasi id6tartamra mindsitve lettek.

Az oszlopdiagram célja, hogy vevdink szdmara dsszehasonlitast
biztositson a rendelkezésre all6 motorok kdrosanyag-kibocsatasi
teljesitménye koz6tt. Minél kisebb a Levegdmin&ség-mutatd, annal
kisebb a szennyezés.

A tartdssag ismertetése a motor kibocsatasi jellemzéinek hosszu
tavon valé fenntarthatésagarol ad tajékoztatast.

A leiré id6tartam-megjeldlés jelzi a motor karosanyag-kibocsatast
szabalyoz6 rendszerének hasznos élettartamat. Tovabbi
informaciokat lasd a Karosanyag-kibocsatas garanciaban.

Leiré idétartam- Alkalmazhaté karosanyag-kibocsatasi
megjelolés élettartam id6szak
Mérsékelt 50 éra (0-80 kébcentiig bezardlag)
125 ora [nagyobb, mint 80 cm?]
Kozepes 125 6ra (0-80 kdbceentiig bezardlag)
250 6ra [nagyobb, mint 80 cm?]
Kiterjesztett 300 ora (0-80 kdbcentiig bezardlag)
500 6ra [nagyobb, mint 80 cm?]
1 000 6ra (225 kdbcenti és nagyobb)

Miiszaki jellemzok

GX120 (Segédhajtas tengelytipus S, lizemanyagtankkal)

Hossz x Szélesség x 297 x 346 x 329 mm

Magassag

Szaraz témeg [suly] 13,0 kg

Motortipus 4 Gtemd, felll szelepelt motor, egy henger
Lokettérfogat 118 cm?

[furat xI&ket] [60,0 x 42,0 mm]

Névleges teljesitmény
(SAE J1349* szerint)

2,6 kW (3,5 LE) 3 600 percenkénti
fordulatnal

Maximalis névleges

nyomaték
(SAE J1349* szerint)

7,3 Nm (0,74 kgf-m)
2 500 percenkeénti fordulatnal

Motorolaj térfogata 0,56 |
Uzemanyagtartaly térfogata 2,01

Htérendszer Kényszer léghltés

Gyujtasi rendszer Tranzisztoros magnesgyujtas
PTO tengely forgasa Oramutatd jarasaval ellentétes iranyba

GX160 (Segédhajtas tengelytipus S, lizemanyagtankkal)

Hossz x Szélesség x 304 x 362 x 346 mm

Magassag

Szaraz témeg [suly] 15,1 kg

Motortipus 4 utem, felll szelepelt motor, egy henger
Lokettérfogat 163 cm?

[furat xI6ket]

Névleges teljesitmény
(SAE J1349* szerint)

[68,0 x 45,0 mm]
3,6 kW (4,9 LE) 3 600 percenkénti
fordulatnal

10,3 Nm (1,05 kgf-m)
2 500 percenkeénti fordulatnal

Maximalis névleges

nyomaték
(SAE J1349* szerint)

Motorolaj térfogata 0,58 |
Uzemanyagtartaly térfogata 3,11

Htérendszer Kényszer léghltés

Gyujtasi rendszer Tranzisztoros magnesgyujtas
PTO tengely forgasa Oramutaté jarasaval ellentétes iranyba

GX200 (Segédhajtas tengelytipus S, lizemanyagtankkal)

Hossz x Szélesseg x 313 x 376 x 346 mm

Magassag

Szaraz témeg [suly] 16,1 kg

Motortipus 4 item(, felll szelepelt motor, egy henger
Lokettérfogat 196 cm?

[furat xI6ket] [68,0 x 54,0 mm]

Névleges teljesitmény
(SAE J1349* szerint)

4,1 kW (5,6 LE) 3 600 percenkeénti
fordulatnal

Maximalis névleges

nyomaték
(SAE J1349* szerint)

12,4 Nm (1,26 kgf-m)
2 500 percenkénti fordulatnal

Motorolaj térfogata 0,60 |
Uzemanyagtartaly térfogata 3,11

Htérendszer Kényszer léghltés

Gyuijtasi rendszer Tranzisztoros magnesgyujtas
PTO tengely forgasa Oramutatd jarasaval ellentétes iranyba

* A jelen dokumentumban megadott teljesitmény a netto teljesitmény,
melyet az adott tipus egy prototipusan ellendriztek és az SAE
J1349 szabvany alapjan mértek 3 600 percenkénti (effektiv
teljesitmény) és 2 500 ford/perc fodulatszamon (max. effektiv
nyomaték). A tdmeggyartasbeli motorok ettdl az értéktdl eltérhetnek.
A végberendezésre szerelt motor kimend teljesitménye szamos
tényez6 fuggvényében valtozhat, beleértve a fordulatszamot,

a kornyezeti viszonyokat, a karbantartast és egyéb valtozokat.
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Beallitasi miiszaki jellemzék GX120/160/200

TETEL ELOIRAS KARBANTARTAS
Gyujtégyertya hézag |0,7 - 0,8 mm Lasd a kdvetkezd
oldalon: 12
Alapjarati fordulatszam | 1 400 3% 150 ford/perc Lasd a kdvetkez6
oldalon: 13
Szelephézag | GX120 | SZIVO: 0,15 + 0,02 mm Keressen fel egy
(hidegen) GX200 |KIPUFOGO: 0,20 + 0,02 mm| hivatalos Honda
GX160 |SZzivVO: 0,08 + 0,02 mm markakereskedést.
KIPUFOGO: 0,10 + 0,02 mm

Egyéb muiszaki
jellemzék

Egyéb beallitasra nincs szikség.

Gyorshivatkozasi informacio

Uzemanyag

Olommentes benzin (Lasd 8. oldal)

Egyesdlt | Benzinkuti jelolés szerint 86-os vagy
Allamok | nagyobb oktanszamu

Kivéve Kisérleti jelolés szerint 91-es vagy
Egyesdlt | nagyobb oktanszamu Egyesdlt Allamok

Allamok [ Benzinkuti jellés szerint 86-os vagy
nagyobb oktanszamu

Motorolaj

SAE 10W-30, API SJ vagy késGbbi, altalanos
hasznalatra. Lasd a 8. oldalon.

Végattételi haz
olaj

Ugyanolyan olaj mint a motorolaj, lasd el6bb
(alkalmazhato tipusok).

Gyujtégyertya | BPRBES (NGK)
W20EPR-U (DENSO)
Karbantartas Minden hasznalat el6tt:

* Ellenérizze a motorolajszintet Lasd a 9. oldalon.
* Ellenérizze a végattételi haz olajat (alkalmazhatd
tipusok).
Lasd a 9 — 10. oldalon.
* Ellenérizze a leveg6szirét. Lasd a 10. oldalon.

Elsé 20 ora:

» Motorolaj csere. Lasd a 9. oldalon.

* Ellenérizze a végattételi haz olajat (alkalmazhato
tipusok).
Lasd a 10. oldalon.

Rakovetkez:
Lasd a 7. oldalon a karbantartasi Gtemtervet.

Kapcsolasi rajzok

Qil Alert rendszerrel és elektromos oninditéval szerelt modellek

(1)

(2) (4)
W Gf‘i@aW—f@?—:,
w o —w—]
BI/W

—Bl———BI/R

| {Y——E

> | z
|
@ ‘(8) J:‘(G): (5) € 16 sTBaAT
- ! m L
IG | E |BAT| ST
OFF (Kl) o—+—0
ON (BE)
START (INDITAS) o—+o0

Qil Alert rendszer és elektromos onindité nélkiili modellek

— Y- [BI

(8)

1

(1) VEZERLO DOBOZ
(2) EGYENIRANYITO
(3) BIZTOSITEK

(4) MEGSZAKITO

(5) MOTORKAPCSOLO
(6) OLAJSZINT-

1

|
5
\? (10)

(5)
(11)
IG | E
OFF (KIl) | OO
ON (BE)

(8) OLAJSZINT KAPCSOLO
(9) TOLTOTEKERCS

(10) GYUJTOTEKERCS
(11) GYUJTOGYERTYA
(12) ONINDITO MOTOR
(13) ONINDITO

CSOKKENES ESETEN MAGNESKAPCSOLO
RIASZTO EGYSEG
(7) Olajszint-csdkkenés (14) AKKUMULATOR (12 V)

esetén riasztassal
rendelkez§ tipusok

Bl | Fekete Br |Barna

Y |Sarga O |Narancssarga

Bu |Kék Lb |Vilagoskék

G |Zold Lg |Vilagoszold

R | Voros P | Rdzsaszin

W | Fehér Gr | Szilrke
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VEVOSZOLGALATI INFORMACIO

Garancialis és nagykereskedé/markakereskedé elérhetéségi
informacioé

Egyesiilt Allamok, Puerto Rico és Amerikai Virgin-szigetek:
Latogassa meg honlapunkat: www.honda-engines.com

Kanada:
Hivja a (888) 9HONDAO9 szamot vagy latogassa meg honlapunkat:
www.honda.ca

Eurépai teriilet:
Latogassa meg honlapunkat: http://www.honda-engines-eu.com

Ausztralia:
Hivja a (03) 9270 1348 szamot vagy latogassa meg honlapunkat:
www.hondampe.com.au

Vevoészolgalati informacié

A markakereskedd szervizének személyzete képzett
szakemberekbdl all. Barmely kérdésére valaszt kell tudniuk

adni. Ha olyan problémaval talalkozik, melyet megelégedésére
markakeresked&je nem tud megoldani, akkor a markakereskedés
vezetésével beszélje meg a kérdést. A szervizvezetd, az ligyvezetd
vagy a tulajdonos a segitségére lehet. Majdnem minden probléma
megoldhatd ilyen médon.

Egyesiilt Allamok, Puerto Rico és Amerikai Virgin-szigetek:
Ha nincs megelégedve a markaképviselet vezetése altal hozott
doéntéssel, akkor lépjen érintkezésbe a Honda terlleti motor
nagykereskeddjével.

Ha még mindig elégedetlen, miutan beszélt a Teruleti motor
nagykereskeddvel, akkor az aldbbi médon 1éphet érintkezésbe
a Honda irodaval.

Minden mas teriilet:

Ha nincs megelégedve a markaképviselet vezetése altal hozott
dontéssel, akkor lépjen érintkezésbe teriilete Honda tertleti motor
nagykereskeddjével.

(Honda Iroda)
Amikor ir vagy telefonal, adja meg ezt az informaciot:

» Berendezés gyarté neve és modell szama, amelyre a motort
szerelték

» Motor modell, motorszam és tipus (lasd 16. oldal)

» Markakereskedd neve, aki eladta 6nnek a motort

» A markakereskedd neve, cime és a kapcsolattartd személy neve,
aki szervizeli a motorjat

» Vasarlas datuma

* Az 6n neve, cime és telefonszama

» A probléma részletes leirasa

Egyesiilt Allamok, Puerto Rico és Amerikai Virgin-szigetek:
American Honda Motor Co., Inc.
Power Equipment Division
Customer Relations Office
4900 Marconi Drive
Alpharetta, GA 30005-8847

vagy telefon: (770) 497-6400, 8:30 - 19:00 ET

Kanada:
Honda Canada, Inc.
180 Honda Blvd.
Markham, ON L6C 0H9

Telefon: (888) 9HONDA9 Dijmentes
(888) 946-6329

Fax: (877) 939-0909  Dijmentes

Ausztralia:
Honda Australia Motorcycle and Power Equipment Pty. Ltd.
1954-1956 Hume Highway
Campbellfield Victoria 3061

Telefon: (03) 9270 1111
Fax:  (03)9270 1133

Europai teriilet:
Honda Europe NV.
European Engine Center

http://www.honda-engines-eu.com

Minden mas teriilet:
Tamogatasert kérjik, hogy Iépjen érintkezésbe teriiletének
Honda nagykereskedéjével.

HONDA

The Power of Dreams
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A

Lange 1193

Lange geklappt

770

684

Y

462

Hohe geklappt

Hohe 987

Clean

Breite 614

Arbeitsbreite | Working Width
Gewicht | Weight
Antriebsleistung / Power

Hochdruckpumpe / Pressure Pump

60 cm

50 kg

4 kW /5,5PS

0,3 - 150 bar / 13 I/min

— p ro b St © all rights reserved conform to ISO 16016

handling equipment

Datum Name Benennung

Erst.| 14.12.2004 | Ralf.Hoffmann Easy C|ean EC

Gepr, 17.92014 | Ralf.Hoffmann Hochdruckreiniger mit Spritzschutz
zum schnellen und effizienten Reiningen
von Pflasteroberflachen

Artikelnummer/Zeichnungsnummer Blatt

D51700004 1

von 1

Zust| Urspr. Ers. f. | Ers. d.

2 | ]




Komplett

26110032 28000004 28000018

51700004 |
ohne Motor gez.
()
|
(o)
|
L} | ] ' o
Einzelteile preBst -
Y o
a ' b
-_—
|
L — — — — — — — — — — — —
Artikel Nr. Beschreibung
261 1 0033 Easy Clean EC
51700004 Hochdruckreiniger mit Spritzschutz
Lanze kompl. mit Multireg 99 und
26110032 | Hochdruckschlauch 8m - 5/16" (TX-TSX-
26110026 e
Pistole / Lanzen / kompl.
26110024 fur Easy Clean (TX - TSX - Serie)
MULTIREG - KIt fir Easy Clean
26110025 (TX - TSX - Serie)
ROTOTEK - KIT fir Easy Clean
26110025 26110026 (TX - TSX - Serie)
Hochdruckschlauch 8m / 5/16"
27200007 fur Easy Clean
26110033 Sandstrahlkit TX -TSX-Serie
261 1 0024 28000004 Chemiecal-Filter-KIT
Adapterstlck fur Easy Clean
28000018 (von Bayonett auf Gardena)
— p ro b St © all rights reserved conform to ISO 16016
handling equipment
Datum Name Benennung
Erst{ 14.12.2004 | Ralf.Hoffmann Easy Clean komplett mit Anbauteile
Gepr.
Artikelnummer/Zeichnungsnummer Blatt
. 1
51700004-Anbauteile —
Zust| Urspr. Ers. f. | Ers. d.

7 6 5 4 3 2 | 1




handling equipment

Datum
Erst.| 14.12.2004 | Ralf.Hoffmann

Gepr.

— p ro b St © all rights reserved conform to ISO 16016

Name

Benennung

Easy Clean komplett mit Anbauteile

Blatt

von 3

51700004-Anbauteile

Artikelnummer/Zeichnungsnummer

| Ers. d.

Ers. f.

Zust| Urspr.




— p ro b St © all rights reserved conform to ISO 16016
handling equipment
Datum Name Benennung
Erst,| 14.12.2004 | Ralf.Hoffmann Easy Clean komplett mit Anbauteile
Gepr.
Artikelnummer/Zeichnungsnummer Blatt
. 3
51700004-Anbauteile —
Zust| Urspr. Ers. f. | Ers. d.

7 6 5 4 3 2 | 1




Blatt 4
sheet 4

— p ro b St © all rights reserved conform to ISO 16016

handling equipment

Datum Name Benennung

Erst.| 17.11.2004 | Ralf.Hoffmann Easy C|ean EC

Gepr, 3182020 | R Hoffmann Hochdruckreiniger mit Spritzschutz
zum schnellen und effizienten Reiningen
von Pflasteroberflachen

5 Artikelnummer/Zeichnungsnummer Blatt
1
! E51700004
3 von 5
Zust| Urspr. Ers. f. | Ers. d.

7 6 5 4 3 2 | 1




20100015

33120012
20540024

g 20020064

)
4

~..20000046

33500930 20100014

Art.Nr.: 41700030

5 3 | 2 1
I

41700027
r - .
| 2
. K g
\ 20000050

Handgriff komplett

— p ro b St © all rights reserved conform to ISO 16016

handling equipment

Datum Name Benennung

Erst.| 17.11.2004 | Ralf.Hoffmann Easy C|ean EC

Gepr| 3182020 |R Hoffmann Hochdruckreiniger mit Spritzschutz
zum schnellen und effizienten Reiningen

von Pflasteroberflachen

5 Artikelnummer/Zeichnungsnummer Blatt
2
! E51700004
3 von 5
Zust| Urspr. Ers. f. | Ers. d.

2 | ]




8 / 6 5 4 3 2 ]
F
E 20020080
I//’
33500948
K| 6 ® 36600012
36600012
D 33500948
20100023
27230004

- EC (Burste)

C

20100022

] 27230003

B

Mink-Bursten auch als Satz erhaltlich Art.Nr.: 27230010
— p ro b St © all rights reserved conform to ISO 16016
handling equipment
Datum Name Benennung
A Erst 17.11.2004 | Ralf Hoffmann Easy Clean EC
Gopr{31:8.2020 | R Hoffmann Hochdruckreiniger mit Spritzschutz
zum schnellen und effizienten Reiningen
von Pflasteroberflachen
5 Artikelnummer/Zeichnungsnummer Blatt
‘ E51700004 —
Zust| Urspr. Ers. f. | Ers. d.
8

7 6 5 4 3 2 | 1




20020030

33500933

33500929

20400001

20000049 S

20100014

20100015 — p ro b St © all rights reserved conform to ISO 16016

handling equipment

Datum Name Benennung

21820014 Erst.| 17.11.2004 | Ralf.Hoffmann Easy Clean EC

Gepr, 3182020 | R Hoffmann Hochdruckreiniger mit Spritzschutz
zum schnellen und effizienten Reiningen
von Pflasteroberflachen

5 Artikelnummer/Zeichnungsnummer Blatt
4
! E51700004
3 von 5
Zust| Urspr. Ers. f. | Ers. d.

7 6 5 4 3 2 | 1




20000013

20400002

33120011

26100043 20000130

20400032
21050120

Pumpe komplett
Art.Nr.: 41700031

23000020

20100015
20400002

33500932 21050111

26110038 -
27030002 SN

21070024

22140452

21450015

24100029

27150029

\\
28000024 "~
28000023

28000022

28000015

24100219
21050066

23000025
22900008

- 24100246
25240012 X

20450005

! 20000006

27150015 @@ ® 33500923

28000041-TM-Verdrehsicherung aus V2A
(fur Oberteil des Rotorgehauses
aus V2A - 21450015)

5

41700029

Seperate
Liste

(fur Oberteil des Rotorgehauses

_ 28000029-TM-Verdrehsicherung aus V2A
h
' aus Messing - 21450012)

B (2:5)

23000027

27030003

23220020

23220020

28000018

28000019

32330018 21050112 27110002
22120025
22120021
32160004
22060007 / _-
21050111 B
27030002 o
g G

— p ro b St © all rights reserved conform to ISO 16016

handling equipment

Datum

Name

Erst.

17.11.2004

Ralf.Hoffmann

Gepr.| 31.8.2020

R.Hoffmann

Benennung

Easy Clean EC

Hochdruckreiniger mit Spritzschutz

zum schnellen und effizienten Reiningen
von Pflasteroberflachen

Artikelnummer/Zeichnungsnummer

E51700004

Blatt
5

von 5

Zust.

Urspr.

Ers. f. | Ers. d.
| 1




©\20480020

21350018

21450013

27190001 41700038

— p ro b St © all rights reserved conform to ISO 16016

handling equipment

Datum Name Benennun g

Erst| 21.32014 | Ralf.Hoffmann Unterteil der Drehdurchfihrung
Gepr| 2132014 |Ralifefimam | (Rotor kompl. mit Diisen) flir Easy Clean

27190001

Artikelnummer, /Zeichnungsnummer Blatt
1
E41700029
1 von 1
Zust| Urspr. Ers. f. | Ers. d.

7 b 5 4 3 2 | 1




A51700004 EC-60 —probst

handling equipment

29040565

MIN. 91 ROZ/RON

Nur bleifreies Benzin / Unleaded fuel only
Carburant sans plomb / Solo bezina senza piombo
Solo gasolina sin plomo R

=probst

handling equipment

29040340

ch 50
ntauchtate 30

07123456'788012'

H

Gomany

y
Tel. +43 (0]
v prebst-fanding de.

Bei Nichtgebrauch/when not in use
en cas de non-usage

pig Gl MIN. 91 ROZ/RON
pe O __| Nur bleifreies Benzin / Unleaded fuel only
Carburant sans plomb / Solo bezina senza piombo
Solo gasolina sin plomo e
29040699 b\ Querspiilung/Cross fo
2 v - I
- A o — |
] y )
Sachkundigenpriifung - H | . g
Expert inspection S

e = @ = 8 = 29040300

If required earlier

=probst

handling quipment

29040056

2004.0221 29040297

29040221 29040665

\
Y
4 Haupthahn/Main tap
auffopen 2u/close T

»

29040299

A a/Atte ®
de asserd 0,3 bar, da so eine on de oto
era oel geo ere aupria oelreloe
ater pre e 0,3 bar, othe € no on o € enginc Operate the device o 2 ain tap is opened
Pression d'eau a 0,3 ba on pas de fo ond ote

29040395 29040301

O 16.10.2017_V3 1/1

Einige der Abbildungen sind méglicherweise optionales Zubehor des Gerdtes/Some of pictures may be optional equipment of the device.
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